Информация о проведенном прокуратурой города Осташкова Тверской области, анализа деятельности правоохранительных органов 
Осташковского района за 6 месяцев 2012 года и 2011 год

Проведенный прокуратурой города Осташкова Тверской области анализ деятельности правоохранительных органов Осташковского района за 6 месяцев 2012 года и 2011 год указывает на значительный рост преступлений предусмотренных ст. 159 УК РФ - мошенничество. Так, за 6 месяцев 2012 года зарегистрировано - 24 преступления указанной категории (АППГ-6), т.е. количество преступлений указанной категории за 1 полугодие 2012 года возросло в 4 раза. Прокурором отменено 3 постановления о возбуждении уголовного дела (АППГ-0), окончено с направлением в суд – 4 уголовных дела (АППГ – 1), приостановлено производством по п. 1-3 ч.1 ст. 208 УПК РФ -13 уголовных дел (АППГ  - 3).  Прокурором  в 1 полугодии 2012 года отменено 5 постановлений о приостановлении предварительного следствия по уголовным делам указанной категории (АППГ – 5). Раскрываемость указанного вида преступлений в 1 полугодии 2012 года составила 16,6% (АППГ -  16,6%). По видам совершенных преступлений указанной категории можно выделить следующие: телефонные мошенничества – 9 (АППГ-3),  мошенничества совершенные с использованием денежных купюр с явными признаками подделки – 6 (АППГ – 1), 4 преступления совершены в кредитно- банковской сфере деятельности (АППГ-0), 5 преступлений связаны с непосредственны обманом и введением в заблуждение граждан при изъятии их имущества ( АППГ-3)


Проведенный анализ показал, что увеличение данного вида преступлений на территории района в целом обусловлено увеличением результативности работы оперативных подразделений по выявлению мошенничества, а также повышения надзора прокуратуры города по выявлению сокрытых от учета преступлений указанной категории. Так  в 1 полугодии 2012 года  из отказных материалов по постановлению прокурора возбуждено 8 уголовных дел указанной категории (АППГ -0).  Из указанного числа преступлений 5 возбужденных по инициативе прокурора из отказных материалов по которым решения принимались неоднократно из материалов проверок 2011 г. 

С целью результативности работы  правоохранительных органов Осташковского района по раскрытию и расследования преступлений указанной категории, в том числе во исполнение постановления координационного совещания руководителей правоохранительных органов Тверской области  от 01.12.2011 «О состоянии правоохранительной деятельности, направленной на выявление, раскрытие и расследование преступлений в форме мошенничества» прокуратурой города приняты следующие меры:

- в МО МВД России «Осташковский» по поручению прокуратуры города разработан План мероприятий, направленных на активизацию борьбы с преступлениями, предусмотренными ст. 159 УК РФ, согласно которого проведена разъяснительная работа в СМИ с целью предупреждения населения о совершении преступлений указанной категории и повышении бдительности,  проведены дополнительные занятия в структурных подразделениях отдела по методике предупреждения, выявления и расследования преступлений указанной категории, предусмотрены дополнительные мера по контроль за своевременным и качественны рассмотрением материалов проверок указанной категории и расследованию уголовных дел;

-в 1 полугодии 2012 года проведено межведомственное совещание руководителей правоохранительных органов района по результатам работы по раскрытию и расследованию преступлений указанной категории, по результатам которого особое внимание  уделено пресечению деятельности организованных преступных групп занимающихся совершением преступлений предусмотренных ст. 159 УК РФ,  предусмотрено усиление ведомственного контроля при проведении расследования о преступлениях указанной категории, а также оперативного сопровождения по указанным делам;
- на 2-е полугодие 2012 года запланировано проведение межведомственного совещания по указанному вопросу;

-прокуратурой города на систематической основе изучаются материалы проверок с решениями об отказе в возбуждении уголовного дела, уголовные дела с решениями о приостановлении предварительного следствия, незаконные решения отменяются, даются указания  для полноты проведения проверочных мероприятий, следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий.

Указанные меры позволят снизить число совершаемых преступлений указанной категории, улучшить показатели раскрываемости, а в конечном итоге добиться восстановления и защиты прав потерпевших.
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