Информация о 

работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Городское поселение – г. Осташков»  
	 «20» августа 2012 г.
	г. Осташков
	№ 05


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании комиссии, составляет  6 человек, утвержденный состав комиссии 8 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 1 человек.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня:

1. О результатах проведения проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период  с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. в отношении 3 муниципальных служащих администрации муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков»; 
2. О принятии решений по результатам  проведения проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период  с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. в отношении  3 муниципальных служащих администрации муниципального образования  «Городское поселение – г. Осташков».  

. 
Слушали председателя комиссии: 

В соответствии  с Федеральным законом от 02 марта 2007 г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, предоставляемые муниципальными служащими носят конфиденциальный характер.
Поэтому напоминаю вам, что лица, участвующие в заседании комиссии не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы комиссии.

Распоряжением администрации муниципального образования «Городское поселение – г.Осташков» от 19 июня 2012 г. №48 с 19 июня по 19 августа 2012 г. организована проверка представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период  с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. в отношении четырех муниципальных служащих администрации за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2011г. 
В связи с тем, что запросы об имуществе в Управление Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области, должны направляться по форме, утвержденной Приказом от 14.05.2010 №180 «Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, для направления запросов необходимы паспортные данные, в том числе и супруга (супруги) муниципального служащего. В связи с тем, что один из муниципальных служащих администрации находится в ежегодном оплачиваемом отпуске с 23.07.2012 г. по 01.09.2012 г., то представителем нанимателя (работодателем) было принято решение о продлении проверки на один месяц до 19 сентября 2012 г., в соответствии с законодательством.  
Таким образом, информация о результатах проведения проверки достоверности и полноты представленных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период  с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. представлена в отношении 3 муниципальных служащих администрации.

В соответствии с пунктом 17 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков», утвержденного постановлением администрации муниципального образования «Городское поселение – г.Осташков» от 19 декабря 2011 № 573 «Заседание комиссии проводится в присутствии муниципального служащего, в отношении которого рассматривается вопрос о соблюдении требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов. При наличии письменной просьбы муниципального служащего о рассмотрении указанного вопроса без его участия заседание комиссии проводится в его отсутствие».
От муниципальных служащих администрации в комиссию поступили заявления с просьбой рассмотреть вопрос о  результатах проверки достоверности и полноты представленных ими сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера моего супруга за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. без их участия 

Слушали  секретаря  комиссии: 

В адрес Межрайонной ИФНС №6 по Тверской области, ОГИБДД  МО МВД России «Оташковский», Управление Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области в отношении трех муниципальных служащих были направлены запросы:

- о подтверждении достоверности представленных сведений о доходах; 

- о подтверждении сведений об имеющихся транспортных средствах;

- о подтверждении сведений об имуществе. 

В адрес городской администрации из  Межрайонной ИФНС №6 по Тверской области был предоставлен ответ, в котором подтверждается достоверность представленных муниципальными служащими администрации сведений о доходах, а также сведений о доходах супруги (супруга) за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г..
В адрес городской администрации ОГИБДД  МО МВД России «Оташковский» был предоставлен ответ, в котором подтверждается достоверность представленных муниципальными служащими администрации сведений о транспортных средствах, а также и транспортных средствах  супруги (супруга) за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г.
Запросы в Управление Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области о подтверждении представленных  муниципальными служащими сведений  об имуществе, а также сведений об имуществе  супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. направлялись по форме, утвержденной Приказом от 14.05.2010 №180 «Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним». Сведения из Управления Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области предоставляются на текущую дату. Поэтому в ходе проверки, представленные  муниципальными служащими сведения об имуществе, а также сведения об имуществе супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г. сверялись с поступившей информацией из Управления Федеральной службы Государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области, а также с  представленными этими муниципальными служащими сведениями об имуществе, а также сведениями об имуществе супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за период с 1 января 2011 по 31 декабря 2011 г. 

В ходе сверки установлено, что сведения об имуществе, а также сведения об имуществе супруга (супруги)  за период с 1 января 2010 по 31 декабря 2010 г., представленные муниципальными служащими администрации, в отношении которых проводилась проверка,   были представлены  достоверно и в полном объеме.

Администрацией с целью проверки достоверности представленными муниципальными служащими сведений о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях был направлен запрос в Осташковское отделение сбербанка №5640.

На данный запрос был получен ответ с информацией о том, что в предоставлении сведений банк отказывает, так как в соответствии со статьей 857 Гражданского кодекса РФ и статьей 26 Федерального закона  от 02.12.1990 г. №395-1 «О банках и банковской деятельности»  кредитная организация  гарантирует тайну  об операциях, о счетах и вкладах своих клиентов, а также об иных сведениях устанавливаемых кредитной организацией и несет ответственность за ее разглашение. В связи, с чем проверить достоверность  представленных муниципальными служащими сведений о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях не представляется возможным.


Достоверность представленных муниципальными служащими  сведений о ценных бумагах  проверить также не представляется возможным.

Заслушав информацию секретаря комиссии  решили:

Установить, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера,  а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга, представленные 3 муниципальными служащими   являются достоверными и полными.

