Информация 

о результатах рассмотрения обращений граждан за 2012 год 

в администрации муниципального образования 

«Городское поселение – г. Осташков» 

В администрацию муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» за 2012 год поступило 649  письменное обращение граждан в том числе:

- повторных –  9 обращений граждан,  что составляет 1,2% от общего числа обращений граждан за 2012г.;

- коллективных – 62 обращения граждан, что составляет 9,5 % от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- из Правительства Тверской области  поступило 6 обращений граждан,  что составляет 1% от общего числа обращений граждан  за 2012 г.;

- из Министерств Тверской области  поступило 67 обращений граждан,  что составляет 10,3 %  от общего числа обращений граждан  за 2012 г.;

- из администрации муниципального образования «Осташковский район» поступило 42 обращения граждан, что составляет 6,5% от общего числа обращений граждан  за 2012 г.
В основном обращения граждан касаются  следующих вопросов: 

- по вопросам благоустройства –3 обращения граждан, что составляет 0,5%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.;

- по вопросу удаления и опиливания деревьев – 90 обращений граждан, что составляет 14%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.;

- по вопросу установки дорожных знаков – 5 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.;

- по проблемам теплоснабжения и горячего водоснабжения – 42 обращений граждан, что составляет 6,5%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.;

- об отсутствии уличного освещения – 5 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.; 

- по вопросу уборки снега 5 обращений граждан, что составляет 0,7%  от общего числа обращений  граждан за 2012 г.; 

- проведения, капитального ремонта дома и ремонта кровли – 93 обращения граждан, что составляет 14,3%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- выдачи разрешений на строительство – 18 обращений граждан, что составляет 3%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- постановка граждан на жилищный учет и предоставление жилья – 69 обращений граждан, что составляет 10%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- предоставление жилого помещения в общежитии  –  20 обращений граждан, что составляет 3%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- переселение из аварийного жилищного фонда – 31 обращений граждан, что составляет 5%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- по вопросам непригодного жилья для проживания -  33 обращения граждан, что составляет 5%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- по вопросам заключения договоров социального найма, о разрешении на вселение членов семье в муниципальные жилые помещения, о включении несовершеннолетних детей в  договор социального найма жилого помещения – 114 обращений граждан, что составляет 17,5%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- выдача разрешений на приватизацию – 19 обращений граждан, что составляет 3%  от общего числа обращений за 2012 г.;

- о выделении земельного участка – 10 обращений граждан, что составляет 2%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- о работе ООО УК «Служба заказчика» - 4 обращения граждан, что составляет 0,6%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;
- подтопления придомовых территорий частных домовладений в результате снеготаяния – 10 обращений граждан, что составляет 2%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- проведения обследования жилых домов межведомственной комиссией по оценке на предмет пригодности для проживания – 53 обращения граждан, что составляет 8,5%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.;

- по оплате коммунальных услуг населением - 9 обращений граждан, что составляет 2%  от общего числа обращений граждан за 2012 г;

- нарушения тишины в ночное время в кафе «Центр»– 6 обращений граждан, что составляет 1%  от общего числа обращений граждан за 2012 г.
Сроки рассмотрения обращения граждан:

- до 15 дней –  136 обращений граждан;

- до 30 дней – 6 обращений граждан;

- 30 дней –  420 обращения граждан;

- свыше 30 дней – 44 обращений граждан;

- на рассмотрении находится 43 обращения граждан срок предоставления ответов в  январе  2013 года.

Рассмотрение обращений граждан свыше 30 дней связано с тем, что:

-  более 15 обращений граждан касается вопроса предоставления  жилья и постановки граждан на жилищный учет с целью предоставления жилья по договору социального найма,  в соответствии с п.5  ст. 52 Жилищного кодекса Российской Федерации  от 29.12.2004 N 188-ФЗ решение о принятии на учет или об отказе в принятии на учет должно быть принято по результатам рассмотрения заявления о принятии на учет и иных представленных  документов органом, осуществляющим принятие на учет, не позднее чем через тридцать рабочих дней со дня представления указанных документов в данный орган, поэтому срок рассмотрения обращений граждан по вопросу постановки на жилищный учет в некоторых случаях увеличивался более, чем на 30 дней;
- более 20 обращений граждан касается вопроса обследования домов с целю признания пригодным (непригодным) для проживания и признания дома аварийным межведомственной комиссией по оценке жилых помещений и многоквартирных домов жилищного фонда муниципального образования «Городское поселение – г.Осташков» в связи с тем, что в январе-марте 2012 г. в ходе подготовки адресных программ по переселению граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования «Городское поселение –  г. Осташков», межведомственной комиссией в указанный период обследования домов не проводилось. Гражданам в соответствии с законодательством были направлены уведомления о продлении срока рассмотрения обращения;
