
Информация о проведении проверки по обращению Долгопол И.А.

Прошу Вас разместить на официальном сайте муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» информацию следующего содержания:

Прокуратурой г. Осташкова Тверской области проведена проверка по обращению Долгопол И.А., проживающего по адресу: Осташковский район, д. Новые Ельцы на действия администрации МО «Ботовское сельское поселение» об отказе в регистрации по месту жительства его несовершеннолетней дочери Д..

Проверкой установлено, что администрацией МО «Ботовское сельское поселение» нарушены требования жилищного законодательства при отказе в регистрации по месту жительства отца его несовершеннолетней дочери Д..

Основанием для отказа в регистрации несовершенолетней, является то, что после ее вселения общая площадь жилого помещения на одного члена семьи составит менее учетной нормы.

Подобная практика недопустима и нарушает жилищные права  несовершеннолетнего ребенка. 

В соответствии с п. 1 ст. 70 Жилищного кодекса РФ, наниматель с согласия в письменной форме членов своей семьи, в том числе временно отсутствующих членов своей семьи, вправе вселить в занимаемое им жилое помещение по договору социального найма своего супруга, своих детей и родителей или с согласия в письменной форме членов своей семьи, в том числе временно отсутствующих членов своей семьи, и наймодателя - других граждан в качестве проживающих совместно с ним членов своей семьи. Наймодатель может запретить вселение граждан в качестве проживающих совместно с нанимателем членов его семьи в случае, если после их вселения общая площадь соответствующего жилого помещения на одного члена семьи составит менее учетной нормы. На вселение к родителям их несовершеннолетних детей не требуется согласие остальных членов семьи нанимателя и согласие наймодателя.

Из приведенного законоположения следует, что законодатель, определяя право нанимателя на вселение в занимаемое им жилое помещение по договору социального найма других граждан в качестве членов своей семьи, разграничил их на две категории: 1) супруг, дети и родители нанимателя; 2) другие граждане, вселяемые в качестве проживающих совместно с нанимателем членов его семьи. Для каждой из этих категорий членов семьи установлены различные условия вселения: согласие наймодателя в письменной форме требуется и наймодатель наделен правом запретить вселение, если общая площадь на каждого человека составит менее учетной нормы, только при вселении граждан в качестве проживающих совместно с нанимателем членов его семьи. Право нанимателя на вселение в занимаемое им жилое помещение своего супруга, своих детей и родителей не поставлено в зависимость от согласия наймодателя и не ограничено требованием о соблюдении учетной нормы общей площади соответствующего жилого помещения.

По результатам проверки, прокуратурой было подготовлено и направлено в Осташковский городской суд исковое заявление в интересах несовершеннолетней Д. о признании незаконными действий администрации МО «Ботовское сельское поселение» об отказе Д. в регистрационном учете и обязании администрации зарегистрировать Д. по месту жительства ее отца.

Решением Осташковского городского суда от 18.12.2013 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
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