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Информация по обвинению Фыкова Дмитрия Николаевича

«Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению  Фыкова Дмитрия Николаевича, 24.07.1975 г. рождения, в совершении преступления предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ ч. 3 ст. 260 УК РФ -  незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, совершенные в особо крупном размере.

В ходе судебного следствия  по делу установлено, что Фыков Д.Н., в период времени с 08 часов 00 минут до 12 часов 00 минут 09.08.2012, находясь в лесном массиве в районе д. Лежнево Осташковского района Тверской области, в квартале 164 литер 31 Селигерского участкового лесничества Тверской области, действуя умышленно из корыстных побуждений, не имея договора купли-продажи либо иных документов, разрешающих рубку деревьев, в нарушение ч. 8 ст. 29 Лесного кодекса РФ, с помощью принесенной с собой бензопилы «STIHL MS-250» незаконно спилил 27 живорастущих деревьев породы сосна, относящихся к защитным лесам 1 группы, расположенных на особо охраняемых природных территориях на землях лесного фонда, общим объемом 20, 97 куб.м., причинив материальный ущерб на общую сумму 837858 рублей, который является особо крупным так как превышает 150 000 рублей.

За содеянное судом, с учетом мнения государственного обвинителя прокурора города Осташкова, Фыков Дмитрий Николаевич признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на один год без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима».
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