
Информация по обвинению Королева Андрея Геннадьевича  и Кунцевич Александра Викторовича
«Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению  Королева Андрея Геннадьевича, 26.05.1972 г. рождения, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ – неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору и Кунцевич Александра Викторовича, 22.02.1986 г. рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 158 УК РФ, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ – кража и неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору.

В ходе судебного следствия  по делу установлено, что в 19 часов 40 минут 07.07.2012 Кунцевич А.В., находясь в комнате № 49, принадлежащей Лязину С.М., общежития, расположенного по адресу: д. № 5 ул. Шевчука г. Осташков Тверской области, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, тайно путем свободного доступа похитил, лежащий на кухонном столе видеoрегистратор Carcam DVF 027 стоимостью 2000 рублей, принадлежащий Лязину С.М. Кунцевич А.В. с похищенным имуществом с места совершения преступления скрылся и распорядился им по своему усмотрению.

07.07.2012 в 19 часов 50 минут Королев А.Г., находясь у дома № 5 по ул. Шевчука г. Осташкова Тверской области и имея ключи от автомобиля "Шевроле Авео» которые незаконно до этого похитил из комнаты № 49, принадлежащей Лязину С.М., расположенной по адресу: ул. Шевчука г. Осташкова Тверской области, с целью неправомерного завладения без цели хищения, автомобилем «Шевроле Авео» государственный регистрационный знак У 183 ОС 69 регион, принадлежащий Лязину С.М., стоимостью 240000 рублей, открыл дверь со стороны водительского сиденья, сел за руль, завел двигатель автомобиля и начал движение. Проехав на указанном автомобиле, около 50 метров до здания, расположенного по адресу: г. Осташков, ул. Заслонова, д. 7 а, остановил его, увидев Кунцевич А.В. Кунцевич А.В. предложил Королеву А.Г. совершить угон данного автомобиля «Шевроле Авео», вступил тем самым в предварительный сговор с Королевым А.Г., после чего Кунцевич А.Г., действуя в своих собственных интересах и интересах Королева А.Г., поднял капот вышеуказанного автомобиля и вырвал провода, отключив сигнализацию. Затем Кунцевич А.В., который сел на пассажирское сиденье и Королев А.Г., который оставался за рулем автомобиля, действуя умышленно по предварительному сговору, неправомерно завладев автомобилем, с места совершения преступления скрылись в п. Пено Тверской области, в процессе движения поочередно управляя данным автомобилем.

За содеянное судом, с учетом мнения государственного обвинителя прокурора города Осташкова, Королеву А.Г. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Кунцевич А.В. назначено наказание по ч. 1 ст. 158 УК РФ в виде штрафа в размере 8000 рублей, по п. 2 ч. 2 ст. 158 УК РФ в виде лишения свободы сроком 2 года в исправительной колонии общего режима». 
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