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Информация по обвинению Егорова Александра Владимировича
«Прокурором города Осташкова Тверской области принято участие в рассмотрении уголовного дела в отношении Егорова Александра Владимировича, 21.01.1966 года рождения, уроженца г. Вышний Волочек, совершившего в состоянии невменяемости общественно опасные деяния, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 119 УК РФ, с применением к нему принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Егоров совершил незаконное ношение боеприпасов при следующих обстоятельствах:

В неустановленное следствием время, но не позднее 3 октября 2012 года при неустановленных обстоятельствах у неустановленного лица он, в нарушение установленного Федеральным законом от 13.12.1996 года № 150-ФЗ «Об оружии» порядка, без специального разрешения, приобрел боевую осколочную гранату РГД-5, относящуюся к категории боеприпасов и пригодную для производства взрыва, которую перевез в кармане одежды на автомашине Volkswagen Passat B 3 регистрационный знак Т 292 ОК 69 под управлением Божина М.С. из д. Мосягино, Селижаровского района Тверской области в д. Игнашовка Осташковского района Тверской области, где около 19 часов 40 минут 3 октября 2012 года взорвал ее в лесном массиве, причинив себе телесные повреждения, расценивающиеся как легкий вред здоровью.

Он же совершил угрозу убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы при следующих обстоятельствах:

3 октября 2012 года с 19 часов 10 минут Егоров А.В. в доме Шалашова Г.П. № 2 в д. Игнашовка Осташковского района Тверской области достал из кармана одежды приобретенную и перевезенную при указанных выше обстоятельствах боевую осколочную гранату РГД-5, вытащив из нее предохранительную чеку, стал высказывать в адрес Борковского А.Н. и Шалащова Г.П. угрозы убийством, воспринятые потерпевшими как реальные, так как у них имелись все основания опасаться осуществления данной угрозы из-за возможности взрыва в любой момент приведенной в боевую готовность гранаты.

Также Егоров А.В. совершил убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку при следующих обстоятельствах:

3 октября 2012 года с 19 часов 00 минут до 19 часов 30 минут он в доме Шалашова Г.П. № 2 в д. Игнашовка Осташковского района Тверской области нанес последнему не менее трех ударов топором по голове и не менее трех ударов ножом в грудь, причинив рану на голове в проекции правого теменного бугра на участке 6х7 см, кровоизлияния в мягкие ткани головы в проекции раны, открытый многооскольчатый перелом правой теменной кости, разрывы твердой мозговой оболочки в проекции многооскольчатого перелома правой мозговой кости, размозжение мягких мозговых оболочек и вещества правой теменной доли головного мозга, кровоизлияния под мягкие мозговые оболочки и в кору правых височной и затылочной долей головного мозга, определяющиеся по признаку опасности для жизни как тяжкий вред здоровью и состоящие в прямой причинно-следственной связи со смертью потерпевшего; рану на коже груди по левой среднеключинной линии на высоте 123, 5 см от уровня подошв стоп, с отходящим раневым каналом в направлении спереди-назад, несколько слева-направо, сверху вниз, под углом 45 градусов к горизонтальной плоскости и 25 градусов к сиггитальной плоскости, проникающим во втором межреберье по левой средне-ключинной линии в левую плевральную плоскость, без повреждения внутренних органов, рану на коже спины на высоте 131, 5 см от уровня подошв стоп по правой лопаточной линии, с отходящим раневым каналом в направлении сзади-наперед, несколько сзади-налево, сверху-вниз, под углом 35 градусов к горизонтальной плоскости и 35 градусов к саггитальной плоскости, проникающим в четвертом межреберье по правой лопаточной линии в правую превральную полость, без повреждения внутренних органов, рануна коже спины на высоте 129 см от уровня подошв стоп по правой околопозвоночной линии, с отходящим раневым каналом в направлении сзади-наперед, несколько справа-налево, сверху-вниз под углом 35 градусов к горизонтальной плоскости и 35 градусов к саггитальной плоскости, проникающим в четвертом межреберье по правой околопозвоночной линии в правую плевральную полость без повреждения внутренних органов, определяющиеся по признаку опасности для жизни как тяжкий вред здоровью и не состоящие в прямой причинно-следственной связи со смертью Шалашова Г.П.; рану на тыльной поверхности основной фаланги 4 пальца (безымянного) правой руки с полным косоперечным переломом (разрубом) тела проксимальной фаланги 4 пальца, расценивающуюся как вред здоровью средней тяжести, рану на коже спины на высоте 126 см от уровня подошв стоп по срединной линии с отходящим раневым каналом в направлении сзади-наперед, несколько справа-налево, сверху-вниз под углом 35 градусов к горизонтальной плоскости и 35 градусов к саггитальной плоскости, не проникающим в плевральную полость, расценивающуюся как легкий вред здоровью, а также ссадины на голове, животе, правой голени как вред здоровью не расценивающиеся.

В результате открытой черепно-мозговой травмы с открытым многооскольчатым переломом правой теменной кости черепа, разрывами твердой мозговой оболочки в проекции перелома, размозжением мягких мозговых оболочек и вещества правой теменной доли головного мозга, кровоизлияниями под мягкие мозговые оболочки и в кору правых височной и затылочной долей головного мозга Шалашов Г.П. умер на месте преступления.

Из заключения судебно-психиатрической экспертизы от 05.12.2012 следует, что Егоров А.В. страдает в настоящее время, и страдал во время совершения указанных выше деяний, хроническим психическим заболеванием в форме хронического бредового расстройства с идеями отношения и величия F-22.0. Учитывая особенности психического состояния Егорова А.В., он нуждается в применении к нему принудительных мер медицинского характера в психиатрическом стационаре специализированного типа, при этом уголовной ответственности, в силу ст. 21 УК РФ он не подлежит.

Постановлением Осташковского городского суда от 31.01.2013 Егоров А.В. освобожден от уголовной ответственности за совершение в состоянии невменяемости общественно опасных деяний, предусмотренных ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222, ч. 1 ст. 119 УК РФ, с применением к нему принудительной меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа.
До вступления настоящего постановления в законную силу Егоров А.В. содержится в психиатрическом стационаре ГБУЗ «Областная клиническая психиатрическая больница № 1 имени М.П. Литвинова».
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