Информация  по обвинению Водопьянова Сергея Ивановича, 

Соколова Владимира Николаевича, Хазиева Сергея Владимировича, Косолапова Дениса Владимировича, Митрофанова Ивана Викторовича
«Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению  Водопьянова Сергея Ивановича, 17.09.1974 г. рождения, в совершении десяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ,  Соколова Владимира Николаевича, 16.09.1974 г. рождения, в совершении семи преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ, Хазиева Сергея Владимировича, 06.06.1984 г. рождения, в совершении десяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ, Косолапова Дениса Владимировича, 16.11.1990 г. рождения, в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ, Митрофанова Ивана Викторовича, 15.08.1990 г. рождения, в совершении одного преступления предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ -  незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений или не отнесенных к лесным насаждениям деревьев, кустарников, лиан, совершенные в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору.

В ходе судебного следствия  по делу установлено, что Водопьянов С.И., Соколов В.Н., Хазиев С.В., Косолапов Д.В., Митрофанов И.В. совершили незаконную рубку лесных насаждений, в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору.

Преступления имели место в Осташковском районе Тверской области, территория которого с 13 марта 2009 года отнесена к особо охраняемой природной территории курорта местного значения «Селигер», созданного постановлением администрации Тверской области от 11 сентября 2002 г. № 305-па «О признании территории озера Селигер и Верхневолжских озер курортом местного значения «Селигер» в Тверской области».

Имея умысел на незаконную рубку деревьев, действуя из корыстных побуждений, предварительно договорившись между собой, и распределив роли, не имея разрешения и правоустанавливающих документов на осуществление рубки деревьев ими были совершены незаконные рубки деревьев на территории Осташковского лесничества в кв. 179 выд. 7 и кв. 181 выд. 7 Свапущенского участкового лесничества, в районе д. Шелехово, Осташковского района, в кв. 181 выд. 5 Свапущенского участкового лесничества, в районе д. Коковкино, Осташковскоо района, кв. 67 выд. 1, 5 Истоко-Волжского участкового лесничества Осташковского района, в районе д. Шелехово, ущерб 5 464 827 рублей; в кв. 179 выд. 12 Свапущенского участкового лесничества Осташковского района, в районе д. Коковкино, в кв. 60 выд. 14 Истоко-Волжского участкового лесничества Осташковского района, в кв. 60 выд. 2 Истоко-Волжского участкового лесничества Осташковского лесничества, в районе д. Коковкино, в кв. 60 выд. 9, 14 Истоко-Волжского участкового лесничества, в районе д. Бельково, в кв. 176 выд. 1 Свапущенского участкового лесничества, в районе д. Коковкино, в кв. 60 выд. 9 Истоко-Волжского участкового лесничества, в районе д. Коковкино, в кв. 62 выд. 19 Истоко-Волжского участкового лесничества Осташковского лесничества, в районе д. Коковкино. В результате противоправных умышленных действий было незаконно спилено 392 дерева породы ель, сосна, береза. Ущерб, причиненный лесному фонду Российской Федерации в лице ГКУ «Осташковское лесничество» Тверской области составил 22 969 686 рублей, который является особо крупным так как превышает 150 000 рублей.

За содеянное судом, с учетом мнения государственного обвинителя прокурора города Осташкова, Водопьянов С.И. был признан виновным в совершении 10 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок три года без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, с отбыванием наказания в ИК общего режима. Соколов В.Н. признан виновным в совершении семи преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок три года шесть месяцев, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Хазиев С.В. признан виновным в совершении десяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года шесть месяцев, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Косолапов Д.В. признан виновным в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 260 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок два года без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, условно с испытательным сроком  два года. Митрофанов И.В. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год, без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, условно с испытательным сроком 1 год шесть месяцев». 

Прокурор

младший советник юстиции

А.А. Тихомиров
