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Прокуратурой г. Осташкова Тверской области в Осташковском городском суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 31-летнего жителя г. Осташкова, который признан виновным в совершении трех преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 1 ст. 318, ч. 2 ст. 318 УК РФ.

В апреле 2015 года около 01 часа ночи указанный гражданин, был остановлен сотрудниками ДПС ОГИБДД МО МВД России «Осташковский» в связи с наличием подозрений на состояние алкогольного опьянения. Ему было предложено пройти процедуру освидетельствования с использованием алкотестера. Результаты показали наличие алкоголя в крови. В ходе составления протокола об административном правонарушении по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ нарушитель, понимая, что ему грозит лишение права управления транспортным средством, попытался оставить место происшествия, но был задержан сотрудниками полиции. В ходе задержания высказывал оскорбления в адрес сотрудника полиции. В дальнейшем, находясь в служебном автомобиле, применил насилие, опасное для здоровья в отношении сотрудника ДПС, ударил его коленом по лицу, причинив ему телесные повреждения.
При доставлении в МО МВД России «Осташковский» правонарушитель в целях воспрепятствования законным действиям сотрудников полиции применил насилие, не опасное для здоровья, в отношении второго сотрудника ДПС, ударив его по ноге.

Приговором Осташковского городского суда от 10.09.2015 нарушитель признан виновным в совершении указанных выше преступлений и с учетом мнения государственного обвинителя ему назначено наказание в виде 2 лет 3 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима, а также штраф в размере 20000 рублей.

Приговор не вступил в законную силу.
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