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Информация о  рассмотрении уголовного дела в отношении Смирнова Михаила Владимировича, 02.10.1980 г. рождения, 

уроженца г. Осташкова Тверской области
Прокурором города Осташкова Тверской области принято участие в рассмотрении уголовного дела в отношении Смирнова Михаила Владимировича, 02.10.1980 г. рождения, уроженца г. Осташкова Тверской области, совершившего преступление, предусмотренное ч. 2 ст. 162 УК РФ – разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, с угрозой применения насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предмета, используемого в качестве оружия и Большакова Николая Борисовича, 14.06.1981 г. рождения, уроженца г. Осташков Тверской области, совершившего преступление, предусмотренное п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ – грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору.

Преступление имело место в ЗАТО «Солнечный» Тверской области и совершено при следующих обстоятельствах:

05.06.2012 в период с 11 часов 30 минут и до 14 часов 00 минут Смирнов М.В. и Большаков Н.Б., находясь в состоянии алкогольного опьянения в квартире Андреева В.И., расположенной в доме № 28, кв. № 45 по ул. Новая, обнаружив, что у Андреева В.И. имеется в распоряжении крупная сумма денег в российских рублях, вступили между собой в преступный сговор об открытом хищении, принадлежащих Андрееву В.И., денежных средств. С этой целью около 13 часов этого дня Смирнов М.В. в присутствии Большакова Н.Б. подошел к сидящему в кресле в зале квартиры Андрееву В.И. и нанес последнему удар кулаком руки в область лица, потребовав от Андреева В.И. передачи им 23000 рублей несуществующего в действительности денежного долга, а получив отказ, Смирнов М.В. с целью реализации преступления, желая сломить сопротивление Андреева В.И., нанес Андрееву В.И. не менее 10 ударов руками в область головы и тела, в то время как Большаков М.В. оказывая помощь Смирнову М.В. в подавлении сопротивления Андреева В.И. во время нанесения ударов, прижимал своими руками руки последнего к его телу. Не добившись от Андреева В.И. передачи денег, Смирнов М.В., выйдя за пределы достигнутой с Большаковым Н.Б. договоренности об открытом хищении денег, около 13 часов 05 минут этого же дня достал, имевшееся при себе шило, о применении которого для завладения денег Андреева В.И. с Большаковым Н.Б. заранее не договаривался, и, угрожая им применением насилия опасного для жизни и здоровья Андреева В.И., используя его в качестве оружия, приставил шило к шее Андреева В.И., сказав, что заколет его, в результате чего, последний передал Смирнову и Большакову 20000 рублей банкнотами по 5000 рублей. После чего, Смирнов и Большаков потребовали от Андреева В.И. передать им все имеющиеся у него деньги и ключ от замка мебельной стенки, где они хранились, а когда Андреев пытался убежать из квартиры, Большаков догнал его на лестничной клетке и затащил в квартиру, где Смирнов, с целью завладения оставшимися деньгами Андреева, нанес последнему не менее 5 ударов по голове и телу, требуя отдать ключ от замка мебельной стенки. Сломив, таким образом, сопротивление Андреева, который был вынужден передать Смирнову и Большакову ключ от замка, последние завладели, хранившимися у Андреева в мебельной стенке квартиры оставшимися денежными средствами в сумме 95000 рублей банкнотами по 5 000 рублей. А когда Андреев пытался вновь воспрепятствовать хищению денег и подошел к Смирнову и Большакову, последний нанес Андрееву не менее 3-х ударов руками в область головы и тела, после чего, Смирнов и Большаков около 14 часов 00 минут 05.06.2012 с похищенными деньгами скрылись, причинив Андрееву материальный ущерб на сумму 115000 рублей, которыми впоследствии распорядились по собственному усмотрению. В результате нанесенных Смирновым и Большаковым ударов Андрееву были причинены ссадины в правой теменно-височной области, кровоподтек на правой щеке, ушибленная рана правой губы, не расценивающиеся как вред здоровью.

Приговором Осташковского городского суда от 30 апреля 2013 года, Смирнов М.В. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок восемь лет шесть месяцев со штрафом в размере 20000 рублей и ограничением свободы на срок 2 года, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Большаков Н.Б. признан виновным в совершении преступления предусмотренного  п. «а» ч. 2 ст. 161 УК РФ и назначено наказание в виде лишения свободы на срок три года со штрафом в размере 10000 рублей и ограничением свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Взыскать в солидарном порядке со Смирнова М.В. и Большакова Н.Б. в пользу Андреева В.И. 102790 рублей в возмещение стоимости похищенного имущества».

И.о.прокурора советник юстиции 
Г.В. Кушнер

