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Информация о ходе проведения проверки информации 
управления ФСБ России по Тверской области
Прокуратурой г. Осташкова Тверской области, в ходе проведения проверки информации управления ФСБ России по Тверской области, было установлено, что Максимова Л.Б. 21 марта 2011 года зарегистрировала право собственности на земельный участок с кадастровым номером 69:24:0133701:135, площадью 0, 23 га, по адресу: Тверская область, Осташковский район, д. Твердякино, на основании дубликата-свидетельства на право собственности на землю № 28 от 30.07.1993, выданного ей главой МО «Сорожское сельское поселение» 10 октября 2008 года. 

Данный земельный участок ей никогда в собственность не выделялся, дубликат свидетельства на право собственности на землю, главой администрации МО «Сорожское сельское поселение» Аракасовой Т.А., не выдавался. Указанное, в дубликате свидетельства на право собственности на землю, постановление № 6 от 25.06.1993 главы Сорожской сельской администрации Осташковского района «О выделении земельных участков и разрешения  строительства», не выносилось и является поддельным.

Также было установлено, что 31 декабря 2010 года Бисерова Н.Г. зарегистрировала право собственности на земельный участок с кадастровым номером 69:24:0171601:141, площадью 1500 кв.м., по адресу: Тверская область, Осташковский район, Сиговское сельское поселение, д. Нижние Котицы, на основании дубликата свидетельства на право собственности на землю № 209, выданного ей главой администрации МО «Сиговское сельское поселение» 06 мая 2008 года. 

Данный земельный участок ей никогда в собственность не выделялся, дубликат свидетельства на право собственности на землю, главой администрации МО «Сиговское сельское поселение» Новак И.И., не выдавался. Указанное, в дубликате свидетельства на право собственности на землю, решение № 5 от 27.03.1992 исполнительного комитета Сиговского сельского поселения Совета народных депутатов Осташковского района двадцать первого созыва, о выделении в собственность земельного участка Бисеровой Н.Г. не выносилось и является поддельным. В архивных документах имеется решение № 5 от 27.03.1992 исполнительного комитета Сиговского сельского поселения Совета народных депутатов Осташковского района двадцать первого созыва, о выделении в собственность граждан земельных участков, из которого следует, что Романьковой А.Д., Максимовой Л.Б. и Бисеровой Н.Г. земельные участки не выделялись. Сведений об обращении Бисеровой Н.Г. в администрацию МО «Сиговское сельское поселение» за выдачей дубликата свидетельства на право собственности на землю в журнале учета выдачи таких дубликатов, нет. Согласно договору купли-продажи от 01.09.2011 Бисерова Н.Г. продала земельный участок с кадастровым номером 69:24:0171601:141, площадью 1500 кв.м., по адресу: Тверская область, Осташковский район, Сиговское сельское поселение, д. Нижние Котицы, Максимовой Л.Б. 

Также установлено, что 05.10.2011 Осташковским отделом Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тверской области зарегистрировано право собственности Бисеровой Н.Г. и переход права собственности Максимовой Л.Б. на земельный участок с кадастровым номером 69:24:0133701:132, площадью 0, 23 га, по адресу: Тверская область, Осташковский район, д. Твердякино, на основании дубликата свидетельства на право собственности на землю № 308 от 30.07.1993, выданного главой администрации МО «Сорожское сельское поселение» 05 сентября 2008 года. 

Данный земельный участок ей никогда в собственность не выделялся, дубликат свидетельства на право собственности на землю, главой МО «Сорожское сельское поселение» Аракасовой Т.А. не выдавался. Указанное в дубликате свидетельства на право собственности на землю, постановление № 6 от 25.06.1993 главы Сорожской сельской администрации Осташковского района «О выделении земельных участков и разрешения строительства», не выносилось и является поддельным.

По результатам проведенной прокуратурой проверки было подготовлено и направлено в Осташковский городской суд три исковых заявления с требованием о признании недействительными дубликатов свидетельств на право собственности на землю, пожизненное наследуемое владение, бессрочное (постоянное) пользование землей № 308 от 30.07.1993, выданный Бисеровой Н.Г. взамен утраченного 05.09.2008 главой администрации МО «Сорожское сельское поселение» Аракасовой Т.А.; дубликата свидетельства № 209 от 30.07.1992, выданный на имя Бисеровой Н.Г. взамен утраченного от 6 мая 2008 года главой администрации МО «Сиговское сельское поселение» Новак М.И.; дубликат свидетельства № 28 от 30.07.1993, выданный 10.10.2008 главой МО «Сорожское сельское поселение» Аракасовой Т.А. и истребовании в государственную собственность из чужого незаконного владения Максимовой Л.Б. земельных участков с кадастровым номером 69:24:0133701:135, площадью 2300 кв.м., по адресу: Тверская область, Осташковский район, д. Твердякино, с кадастровым номером 69:24:0171601:141, площадью 1500 кв.м., по адресу: Тверская область, Осташковский район, Сиговское сельское поселение, д. Нижние Котицы, с кадастровым номером 69:24:0133701:132, площадью 2300 кв.м., по адресу: Тверская область, Осташковский район, д. Твердякино.

Решением Осташковского городского суда исковые требования прокурора были удовлетворены в полном объеме.

И.о.прокурора советник юстиции 
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