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Информация по результатам проведенного анализа исполнения действующего законодательства об охране здоровья несовершеннолетних
Прокуратурой города Осташкова Тверской области по результатам проведенного анализа исполнения действующего законодательства об охране здоровья несовершеннолетних в органах местного самоуправления Осташковского района выявлены нарушения федерального законодательства.

В соответствии с пунктом 2 статьи 16 Федерального закона от 22 ноября 1995 г. № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» не допускается розничная продажа алкогольной продукции, в том числе, в детских, образовательных, медицинских организациях, на объектах спорта, на прилегающих территориях.

К прилегающим территориям, указанным в пункте 2 настоящей статьи, относятся земельные участки, которые непосредственно прилегают к зданиям, строениям, сооружениям и границы которых определяются решениями органов местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Согласно Правилам определения органами местного самоуправления границ прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции (утвержденные постановлением Правительства РФ от 27 декабря 2012 года № 1425) розничная продажа алкогольной продукции не допускается на территориях, прилегающих: к детским, образовательным, медицинским организациям и объектам спорта; к оптовым и розничным рынкам, вокзалам, аэропортам и иным местам массового скопления граждан и местам нахождения источников повышенной опасности, определенным органами государственной власти субъектов Российской Федерации; к объектам военного назначения.

Способ расчета расстояния от организаций и (или) объектов, указанных в пункте 2 настоящих Правил, до границ прилегающих территорий определяется органом местного самоуправления.

Орган местного самоуправления не позднее 1 месяца со дня принятия решения об определении границ прилегающих территорий направляет информацию о принятых решениях в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющий лицензирование розничной продажи алкогольной продукции.

Информация о решениях, принятых в соответствии с пунктом 8 настоящих Правил, а также прилагаемые к указанным решениям схемы границ прилегающих территорий для каждой организации и (или) объекта, указанных в пункте 2 настоящих Правил, публикуются в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, и размещаются на официальном сайте органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего лицензирование розничной продажи алкогольной продукции, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Указанные Правила вступили в силу 15 января 2013 года.

В нарушение требований федерального законодательства до настоящего времени администрациями муниципальных образований, Сорожского, Святосельского, Ждановского, Хитинского, Свапущенского, Сиговского сельских поселений не определены границы прилегающих территорий к объектам, перечисленным в пункте 2 Правил определения органами местного самоуправления границ прилегающих территорий к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции.

Бездействие органа местного самоуправления нарушает права и интересы неопределенного круга лиц, в первую очередь права и интересы несовершеннолетних детей на охрану здоровья.

В целях устранения нарушений действующего законодательства, прокуратурой в Осташковский городской суд направлено десять исковых заявлений к администрациям муниципальных образований, Сорожского, Святосельского, Ждановского, Хитинского, Свапущенского, Сиговского сельских поселений  об обязании определить границы прилегающих к образовательным учреждениям (школам, детским садам) территорий, на которых допускается розничная продажа алкогольной продукции.

Решениями Осташковского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. 
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