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Информация о состоянии законности в сфере противодействия распространению наркотиков
Обстановка в сфере незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков  на территории Тверской области оценивается как напряженная. Регион, в силу своего географического расположения входит в число субъектов Российской Федерации, по территории которых проходят транзитные каналы поставок наркотиков из стран Евросоюза, Украины, Белоруссии и республик Центральноазиатского региона. Распространению наркотиков способствует и  существующий спрос на них, который как следствие, порождает предложение.

На начало 2015 года под наркологическим наблюдением в нашей области состояло более полутора тысяч человек. В истекшем году отмечено существенное увеличение больных с впервые установленным диагнозом наркомании. Указанные данные свидетельствуют как о положительных результатах работы по раннему выявлению больных наркоманией, так и о достаточно высоком уровне распространенности употребления наркотиков на территории региона. Наибольшая распространенность наркомании отмечается в г. Твери, Ржевском, Вышневолоцком, Кимрском, Конаковском, Бологовском,Удомельском районах. Рост наркопреступности в 2014 году зарегистрирован в г.Твери и 14 районах области (Бежецкий, Зубцовский, Кашинский, Краснохолмский, Кувшиновский, Лесной, Лихославльский, Молоковский, Оленинский, Ржевский, Сонковский, Спировский, Торжокский, Торопецкий). Получили свое распространение  новые синтетические наркотические средства и их производные, так называемые «дизайнерские». В текущем году даже зафиксирован факт изъятия из незаконного оборота наркотического в почтовом отправлении из Нидерландов.

Действующее российское законодательство практически все незаконные действия по обращению с наркотиками признает либо преступлением, либо административным правонарушением. В их число входит изготовление, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и сбыт наркотических средств. Трудно представить, что лицо, допускающее немедицинское употребление наркотиков, перед их приемом не совершило бы хотя бы одно из перечисленных выше действий. Практика показывает, что преступность - объективный атрибут злоупотребления наркотиками. 

Законодательство в данной сфере постоянно совершенствуется, в том числе на основе социологического изучения мнения населения как в сторону ужесточения ответственности, так и в сторону развития  возможности лечения и реабилитации больных, обязательности освидетельствования, лечения.
Так, внесенными Федеральным законом  от 13.07.2015 N 230-ФЗ в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях изменениями статья 6.9 «Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ» предусматривает наказание не только за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением предусмотренных законом случаев, но и за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества. 

В то же время, согласно Примечанию к данной норме,  лицо, добровольно обратившееся в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, освобождается от административной ответственности за данное правонарушение. Лицо, в установленном порядке признанное больным наркоманией, может быть с его согласия направлено на медицинскую и (или) социальную реабилитацию и в связи с этим освобождается от административной ответственности за совершение правонарушений, связанных с потреблением наркотических средств или психотропных веществ. Действие настоящего примечания распространяется на административные правонарушения, предусмотренные частью 2 статьи 20.20 настоящего Кодекса.

Правонарушением по статье 20.20 «Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах» также является не только потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ на улицах, стадионах, в скверах, парках, в транспортном средстве общего пользования, а также в других общественных местах, но и невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача, новые потенциально опасные психоактивные вещества или одурманивающие вещества на улице, стадионе, в сквере, парке, в транспортном средстве общего пользования, а также в другом общественном месте.

Предусмотрена административная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (статья 6.10).

Статьёй 12.8. налагается административное взыскание за управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передачу управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения в случае наличия наркотических средств или психотропных веществ в организме человека. Примечанием к этой норме регламентировано, что употребление веществ, вызывающих алкогольное или наркотическое опьянение, либо психотропных или иных вызывающих опьянение веществ запрещается.

Уклонение  от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача также влечет ответственность (статье 6.9.1).  Лицо считается уклоняющимся  от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации в связи с потреблением наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача, если оно не посещает или самовольно покинуло медицинскую организацию или учреждение социальной реабилитации либо не выполнило более двух раз предписания лечащего врача. 

За незаконный оборот наркотических, психотропных, новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена строгая уголовная ответственность, во многих случаях в виде лишения свободы. 

В числе иных преступлений, уголовная ответственность предусмотрена за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (статья 231); за организацию либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (статья 232), при этом под систематическим предоставлением помещений в настоящей статье понимается предоставление помещений более двух раз; за  незаконную выдачу либо подделку рецептов или иных документов, дающих право на получение наркотических средств или психотропных веществ (статья 233); за незаконный оборот новых потенциально опасных психоактивных веществ (статья 234.1). 

Следует отметить, что в соответствии со статьёй  72.1.  при назначении лицу, признанному больным наркоманией, основного наказания в виде штрафа, лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, обязательных работ, исправительных работ или ограничения свободы суд может возложить  на осужденного обязанность пройти лечение  от наркомании и медицинскую и (или) социальную реабилитацию. 
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