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Информация о проведении Прокуратурой г. Осташкова в марте 2015 года проверки исполнения требований санитарного законодательства в деятельности общеобразовательных учреждений г. Осташкова: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3», МБОУ «Гимназия № 2»

Прокуратурой г. Осташкова в марте 2015 года проведена проверка исполнения требований санитарного законодательства в деятельности общеобразовательных учреждений г. Осташкова: МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 1», МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3», МБОУ «Гимназия № 2». 
В ходе проверки выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований к условиям отдыха и оздоровления детей, их воспитания и обучения.
Были установлены факты непрохождения работниками столовой профессиональной гигиенической подготовки и аттестации; нарушения при хранении и использовании уборочного инвентаря; ненадлежащего содержания помещений школ (трещины и деформации на стенах и потолке, поражение грибком, следы протечек).

По результатам проверки в адрес общеобразовательных учреждений внесены представления об устранении нарушений законодательства, в отношении должностных лиц общеобразовательных учреждений вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 6.7 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых, три должностных лица привлечены к административной ответственности с наказанием в виде штрафа.

Кроме того, прокуратурой в мае 2015 года в Осташковский городской суд было направлено исковое заявление с требованием обязать администрацию МО «Осташковский район» выделить денежные средства в сумме необходимой для проведения ремонтных работ обеденного зала столовой МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3», расположенной по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. К. Заслонова, д. 7а и обязании МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 3» провести ремонтные работы обеденного зала столовой Школы, расположенной по адресу: Тверская область, г. Осташков, ул. К. Заслонова, д. 7а.

По результатам рассмотрения исковые требования прокурора удовлетворены, нарушения устранены.
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