Информация по обвинению  Чижикова П.В.
«Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению Чижикова П.В., 27.06.1960 г. рождения, уроженца д. Скугры Дновского района Псковской области, обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ – нарушение техники безопасности и иных правил охраны труда, лицом, на котором лежали обязанности соблюдение этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека.

Чижиков П.В. совершил преступление правил техники безопасности и иных правил охраны труда, являясь лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека, при следующих обстоятельствах:

На основании приказа № 19 от 17.01.2005 директора ООО «Софья» Прохорова С.А., а также на основании трудового договора (контракта) от 17.01.2005 Чижиков П.В. принят на работу, на должность руководителя ремонтно-строительной бригады.

24.07.2012 руководитель ремонтно-строительной бригады ООО «Софья» Чижиков П.В., являясь согласно должностной инструкции руководителем ремонтно-строительной бригады, утвержденной генеральным директором ООО «Софья» от 18.02.2009, лицом, ответственным за соблюдение правил техники безопасности и иных правил труда, в нарушение п. 10 ч. 2 ст. 212 Трудового кодекса РФ, Межотраслевых правил по охране труда при работе на высоте, ГОСТа 12.0.004-90 «Организация обучения безопасности труда. Общие положения», должностной инструкции руководителя ремонтно-строительной бригады, утвержденной генеральным директором ООО «Софья» от 18.02.2009, допустил к выполнению работ на высоте рабочего ремонтно-строительной бригады ООО «Софья» Хохлова Ю.А. принятого на работу 04.08.2003 согласно трудового договора.

24.07.2012 в период с 09 часов до 10 часов рабочий ремонтно-строительной бригады ООО «Софья» Хохлов Ю.А. не прошедший обязательный медицинский осмотр на отсутствие противопоказаний к выполнению работ на высоте, не имеющий удостоверения на право проведения работ на высоте, при выполнении работ по разбору настила временного перекрытия третьего этажа на строительной объекте, расположенном в д. Березовый Рядок Осташковского района Тверской области, наступил на опиленный край доски и упал вниз. При этом руководитель ремонтно-строительной бригады Чижиков П.В. не предвидел, как следствие допущенных им нарушений, возможности падения рабочего ремонтно-строительной бригады Хохлова Ю.А. с высоты, повлекшего причинение последнему телесных повреждений, которые являлись опасными для жизни в момент причинения, в своей совокупности создали непосредственно угрозу жизни, состоят в прямой причинно-следственной связи со смертью Хохлова Ю.А.

После получения указанных повреждений Хохлов Ю.А. доставлен в ГБУЗ «Осташковская ЦРБ», а позже переведен в больницу ГКБ им. С.П. Боткина САО г. Москвы.

Смерть Хохлова Ю.А. наступила 31.07.2012 в 12 часов 00 минут в ГКБ им. С.П. Боткина САО г. Москвы от сочетаний травмы головы, туловища и конечностей с множественными переломами костей скелета и повреждениями внутренних органов, осложнившаяся двусторонней субтотальной пневмонией, кровотечением из острых язв желудка, отеком головного мозга.

Приговором Осташковского городского суда от 03 июня 2013 года Чижиков П.В. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы на один год без дополнительного наказания в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, условно с испытательным сроком один год».
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