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Информация о проведении антинаркотического месячника
В октябре 2015 года прокуратурой города Осташкова во взаимодействии и координации с другими правоохранительными и контролирующими органами организовывается проведение на территории Осташковского района надзорных и аналитических мероприятий, направленных на профилактику правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков – антинаркотический месячник.

Проведение антинаркотического месячника стартует сегодня - 01.10.2015 и завершается 31.10.2015. 

Его цель - привлечение внимания населения к проблемам наркомании, формирование негативного отношения к потреблению наркотиков, профилактика правонарушений и преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков, повышение доверия к правоохранительным органам, формирование у подростков и молодежи уважительного отношения к здоровому образу жизни. 

В антинаркотическом месячнике примут участие органы исполнительной и представительной власти района, правоохранительные органы, общественные организации, средства массовой информации, образовательные учреждения, учреждения здравоохранения и другие заинтересованные ведомства. 

Антинаркотические мероприятия с участием сотрудников органов прокуратуры будут проведены в средних профессиональных учебных учреждениях района, школах, организациях, на площадках культурных и спортивных учреждений.

Любую информацию о правонарушениях в сфере оборота наркотических средств, в т.ч., о точках сбыта и потребления наркотиков, о случаях бездействия правоохранительных органов жители и гости Осташковского района могут передавать в дежурную часть МО МВД России «Осташковский» (г. Осташков, ул. Володарского, д. 36), а также в прокуратуру г. Осташкова (г. Осташков, ул. Рабочая, д. 30). Все обращения будут незамедлительно проверены с принятием соответствующих мер.
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