
Информация о решении Осташковского городского суда по иску прокурора 
в интересах несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, 
М. и М. о признании незаконными заключений территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района об отказе во включении несовершеннолетних в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями

Прокурор г. Осташкова в интересах несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, М. и М. обратился в суд с заявлением о признании незаконными заключений территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области, которыми несовершеннолетним М. отказано во включении в список детей-сирот, детей оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, возложении на территориальный отдел социальной защиты обязанности включить М. в данный список.

Требования прокурора были мотивированы тем, что проведенной по заявлению опекуна несовершеннолетних проверкой установлено, что в мае 2014 года опекун, которая также является бабушкой М. и М.,  обратилась в территориальный отдел социальной защиты населения с заявлением о рассмотрении вопроса предоставления льготного жилья подопечным, содержание которого свидетельствовало о желании законного представителя детей, оставшихся без попечения родителей, включить несовершеннолетних, достигших к моменту подачи заявления возраста 16 лет, в список детей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениям.

Из документов, приложенных опекуном к заявлению, следует, что несовершеннолетние зарегистрированы и проживают в квартире, которая принадлежит на праве собственности опекуну. Несовершеннолетние участия в приватизации квартиры не принимали. Иного жилого помещения, находящегося у несовершеннолетних на праве собственности, либо на условиях социального найма не имеется.

По результатам рассмотрения заявления, территориальным отделом социальной защиты принято решение об отказе во включении М. и М. в список детей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениям
Данное заключение об отказе во включении в список детей-сирот мотивировано тем, что несовершеннолетние имели право участвовать в приватизации жилого помещения, являясь членами семьи собственника жилого помещения сохраняют право бессрочного пользования благоустроенным жилым помещением, которое пригодно для проживания и на каждого человека, проживающего в жилом помещении приходится по 16, 03 кв.м., то есть более учетной нормы площади жилого помещения на одного человека, принятой в г. Осташкове – 9 кв.м..

Вместе с тем, такая форма как право пользования жилым помещением члена семьи собственника не признается обеспеченностью постоянным жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей и лиц из их числа, и не исключает предоставление М. иных жилых помещений по договорам специализированного найма.

Кроме того, принятие решения о включении либо об отказе во включении в список детей-сирот, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений, входит в компетенцию исполнительного органа государственной власти Тверской области в сфере опеки и попечительства – Министерства социальной защиты населения Тверской области.

Однако, после дачи оспариваемых заключений, территориальный отдел сообщил опекуну об отказе во включении М. и М. в список детей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, то есть принял решение, не относящееся к его компетенции.

Решением Осташковского городского суда от 08.07.2014 исковые требования прокурора удовлетворены. Заключения территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области  об отказе во включении несовершеннолетних в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, признаны незаконными.  На территориальный отдел социальной защиты населения Осташковского района возложена обязанность включить несовершеннолетних в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями.
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