Информация о соблюдении законодательства в части проведения конкурса по отбору управляющей организации для управления МКД

Администрация МО «Городское поселение – г. Осташков» сообщает, что Прокуратурой г. Осташкова рассмотрено обращение администрации МО «Городское поселение – г. Осташков» на действия ООО «Управляющая компания «Наш дом». По результатам рассмотрения администрация МО «Городское поселение – г. Осташков» информирует:
В соответствии с действующим жилищным законодательством деятельность по управлению многоквартирными домами осуществляется управляющими организациями на основании лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами, выданной органом государственного жилищного надзора на основании решения лицензионной комиссии субъекта Российской Федерации.
В соответствии с ч. 1 ст. 198 Жилищного кодекса Российской Федерации сведения о многоквартирных домах, деятельность по управлению которыми осуществляет лицензиат, подлежат размещению лицензиатом на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", который определен федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по реализации государственной политики в сфере жилищно-коммунального хозяйства, и предназначен для раскрытия информации организациями в соответствии со стандартом раскрытия информации, утвержденным Правительством Российской Федерации.
Обществом с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Наш дом» получена лицензия на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами 25 июня 2015 года № 000175. Согласно информации, содержащейся на сайте Главного управления –Государственная жилищная инспекция, являющегося официальным сайтом в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», предназначенным для раскрытия информации, лицензия ООО «Управляющая компания «Наш дом» внесена в реестр лицензий за № 175. Согласно перечню многоквартирных домов, являющемуся приложением к реестру лицензий, у данной управляющей организации дома в управлении не находятся.
Действия администрации МО «Городское поселение – г. Осташков» по проведению открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами № 54 и 54/1 по ул. Тарасова г. Осташкова являются законными.
