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Отчет главы администрации муниципального образования «Городское поселение- г.Осташков» о работе администрации муниципального образования «Городское поселение- г.Осташков» за 2010 год 

В 2010 году, так же как и в предыдущие годы, продолжался рост числа полномочий местного уровня власти. В настоящее время Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г. №131-ФЗ, и Уставом муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» установлено 32 вопроса и 9 прав местного значения поселения, кроме этого, в текущем году мы начали выполнять  полномочия по теплоснабжению.  Данное увеличение числа полномочий показывает, что за пятилетний период своего существования местное самоуправление на уровне поселений, или так называемый первый уровень, доказал свою жизнеспособность и получил доверие и на федеральном и на региональном уровне. Конечно, мы должны оправдывать данное нам доверие. 

Сегодня нам предстоит подвести итоги прошедшего 2010 года, оценить ту работу, которая была проделана нами для улучшения жизни в нашем городе
Итак, обо всём по порядку.  

Законом о бюджете, нормативно – правовыми актами о бюджете на 2010 год бюджет был утверждён: по доходам в сумме 68 803,2 тыс. руб., по расходам в сумме 90 947  тыс.  рублей. Дефицит бюджета составил 22 143,8 тыс. руб. 
Исполнение собственных доходов нашего бюджета  за 2010 год  составило 32 060 тыс. руб. или 76,7%. Общее исполнение бюджета по доходам с учётом  безвозмездных поступлений составило 59 041  тыс. руб., что составляет 85,8 % от утверждённого плана. Неисполнение бюджета по доходам обусловлено следующими причинами:

- по налогу на доходы физических лиц (план не выполнен на 2,5%) – перерегистрация крупнейшего плательщика – ЗАО «Осташковский кожевенный завод» на территории Московской области; по плательщикам – индивидуальным предпринимателям – последствия мирового финансового кризиса;

- по земельному налогу (план не выполнен на 7,6%) – уточнение территориальной принадлежности плательщика – 2-я промышленная площадка предприятия «Звезда» - МО «Замошское сельское поселение»

       - по доходам от аренды и продажи земельных участков и имущества (план не выполнен на 67,3%) – администратор доходов – Комитет по управлению имуществом МО «Осташковский район»  систематически не исполняет функции администратора доходов. 

- по доходам от приносящей доход деятельности (план не выполнен на 16,4%) – причины: ремонт в дискозале МКДУ ДК «Юбилейный» с октября по декабрь, возросшая конкуренция на рынке развлекательных услуг. 

В связи с невыполнением доходной части бюджета администрация городского поселения вынуждена привлекать бюджетные кредиты. В 2010 году объем бюджетных кредитов составляет 24000,0 тыс.руб. (со сроком погашения 9000,0 тыс.руб. – в 2011 году, 15000,0 тыс.руб. – в 2012 году). 

По расходам бюджет за 2010 год исполнен в сумме 79 737,3  тыс. руб. или на 87,7%. Неисполнение расходной части бюджета – прямое следствие неисполнения бюджета по доходам.

Из общего состава расходов бюджета в 79 737,3  тыс. руб. – 59 144,8 тыс. руб. или 74,2% были направлены на финансирование жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. Из них:  

- Расходы на переселение граждан из ветхого и аварийного жилья составили 22 930,8 рублей в ходе реализации   адресной программы  по переселению граждан из аварийного жилищного фонда ликвидировано восемь аварийных домов, девятый частично, общей площадью   1245,5м 2  Переселена  31 семья    -  77 человек. 

Считаю, что для нашего города это является большим успехом, что мы добились включения нашего муниципального образования в региональную программу «Адресная программа Тверской области по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на 2009 – 2010года» в рамках Федерального закона 185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию ЖКХ». Этот закон даёт возможность при выполнении ряда условий получить федеральное и областное софинансирование. Надеемся на продолжение программы и в 2011 году. Составлен необходимый пакет документов, утверждена Советом депутатов муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» программа по переселению из ветхого и аварийного жилья, которая позволит улучшить жилищные условия ещё 80 семьям из 16 аварийных домов.

- На капитальный ремонт дорог с учётом областного  софинансирования направлено 7 891,6 тыс. рублей (средства бюджета городского поселения –        3 909,7 тыс.руб.). В рамках программы произведен ремонт дорог на СХТ, Гвардейский проспект, ул.Загородная, ул.Володарского, ул.Заслонова;
- отремонтировано крыш, муниципальных квартир, электропроводки – на сумму 973,1 тыс. руб.

- выпадающие доходы по теплофикации, водоотведению и очистке сточных вод – 5 912, 7 тыс. руб.

- ремонт сетей тепло- и водо- снабжения – 3 152,3  тыс.руб.

-  на уличное освещение – 4 941  тыс. руб.

- на  содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в рамках благоустройства затрачено 4 331, 8 тыс. руб. Это такие работы, как зимнее и летнее содержание, вывоз снега, изготовление и установка дорожных знаков, текущий ремонт дорог, проекты на ремонт дорог. 

- на спиливание переросших деревьев, окашивание парков и скверов, содержание клумб затрачено 307,1  тыс. руб.

- на организацию и содержание мест захоронений, в том числе воинских захоронений – 564,8 тыс. рублей.
- на мероприятия по благоустройству: вывоз несанкционированных свалок, отлов бродячих животных, содержание пляжа, прочистку ливневой канализации, и прочие мероприятия затрачено 4 927,9 тыс. руб. 
- В целях увековечивания подвига уроженцев г. Осташкова в годы Великой Отечественной Войны были выделены средства на создание «Аллеи Славы» в размере 527,4  тыс. рублей,  в том числе средства депутатов муниципального образования «Осташковский район» - 95 тыс.руб. и депутатов муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» - 82,4  тыс. руб. 

- продолжается начатое в прошлом году за счёт средств депутатов оснащение дворов детскими площадками. 
Так же произведены расходы по следующим направлениям:

- оценка недвижимости и получение технических паспортов на объекты имущества – 776, 4  тыс. руб., в т.ч. за счет субсидии из областного бюджета – 110 ,6  тыс.руб.

- процентные платежи по привлеченным кредитам – 534,7 тыс. руб.

- молодежная политика и оздоровление детей – 243,9  тыс. руб.

- культурные мероприятия городского поселения – 905,6  тыс. руб.

- социальная политика и выплаты почетным гражданам – 164,4 тыс. руб.

- расходы на обеспечение деятельности учреждений культуры – 8 528, 1 тыс. руб.;

Реализация основной части работ проводилась в соответствии с законодательством, путем котировок, конкурсов и аукционов.

Всего было проведено:

открытых аукционов: 13. 

Заключено муниципальных контрактов на сумму:  32 278,9 тыс.руб.
в том числе:

-в рамках реализации Адресной инвестиционной программы Тверской области на 2010 год на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения заключен и исполнен контракт на сумму 7 820,1 тыс. руб. на ремонт ул. Загородная, ул. Володарского, ул. К. Заслонова, Гвардейского проспекта и подъезда от ул. Загородная к СХТ.

Проведено запросов котировок: 28.
Заключено муниципальных контрактов на сумму:  7 340, 6  тыс. руб.
Заключено 2 муниципальных контракта с единственным поставщиком  на сумму 5 006  тыс.руб.

Экономия средств бюджета МО «Городское поселение – г. Осташков» по результатам размещения заказов: 482,5 тыс. руб.

Проведены 2 открытых конкурса на право заключения договоров аренды объектов муниципального имущества системы водоснабжения и водоотведения г. Осташкова; системы теплоснабжения г. Осташкова (р-н Кожзавода, р-н Сельхозтехники).

Для рассмотрения инвестиционных программ организациям  коммунального комплекса для согласования тарифов на коммунальные услуги в 2010 году был произведен расчет среднедушевого дохода жителей г.Осташкова для определения критериев доступности жилищно-коммунальных услуг, среднедушевой доход в 2010 году составил 7335 рублей, прогноз на 2011 год – 7500 руб. (расчет производился на основании данных Межрайонного Управления Пенсионного Фонда России в Осташковском районе, Территориального отдела социальной защиты населения, ГУ ТО «Центра занятости населения Осташковского района», сведений организаций, учебных заведений, детской консультации); производилась оценка критериев доступности жилищно-коммунальных услуг населения на 2011 год (на основании рассчитанного среднедушевого дохода сделан вывод о том, что тарифы на ЖКУ, принятые  для жителей г.Осташкова, установлены на максимальном уровне, поэтому инвестиционные надбавки не могут увеличивать фискальную нагрузку населения).
Рассматривались производственные программы организаций для согласования тарифов на коммунальные услуги: ЗАО «Осташковский кожевенный завод», ООО «Энергосистемы», филиал «Осташковмежрайгаз».
С июля 2010 г. городское поселение стало осуществлять полномочие по теплоснабжению.  К началу отопительного сезона 2010 – 2011 г.г. бала проведена реконструкция сетей теплоснабжения от ЗАО «Осташковский кожевенный завод» до котельной №3, отремонтирована теплотрасса от ул. Рабочей д.№6, до пр-та Ленинский д.№31, теплотрасса к пр-ту Ленинский д.№44, переведены на четырехтрубную систему теплоснабжения дома, расположенные в районе кожевенного завода. ОАО»Тверьэнергогаз»  провел капитальный ремонт сетей теплоснабжения по ул. Привокзальная, ул. Шевчука д.№12а, ул. Гагарина д.№ 92.   Был произведен ремонт теплотрассы к котельной №5 и осуществлен ремонт котлов и оборудования в  котельной №5.  

ООО УК «Служба заказчика» был произведен текущий ремонт стояков теплоснабжения в 14 домах района кожевенного завода..

Котельная ЗАО «Осташковский кожевенный завод» была переведена на газовое топливо.

Отопительный сезон в целом был начат вовремя,  за исключением ЗАО «Осташковский кожевенный завод» в связи с задержкой прокладки теплотрассы, отопительный сезон в районе кожевенного завода, был начат на  12 дней позже. 

Большую обеспокоенность вызывает то, что много бюджетных средств расходуется на уборку и вывоз несанкционированных свалок. Конечно, все мы хотим, чтобы город наш был чистым и красивым, но лучше было бы эти средства потратить на благоустройство парка, скверов, улиц, а не вывозить за счёт бюджета несанкционированные свалки, устраиваемые нашими нерадивыми согражданами. С организационной стороны всё необходимое сделано. В соответствии с нормативными документами разработаны генеральная схема очистки города, схема размещения контейнерных площадок, схема привязки каждой площадки по месту, данные документы согласованы территориальным отделением Роспотребнадзора. Произведено строительство контейнерных площадок, проведены конкурсы и заключен муниципальный контракт на вывоз мусора. Конечно хотелось бы добиться исполнения наших правил в сфере коммунального хозяйства, надлежащего содержания объектов и производства работ на территории муниципального образования «Городское поселение - город Осташков» всеми жителями и всеми организациями, независимо от организационно-правовой формы и вида собственности.
По содержанию и уборке прилегающих  территорий в соответствии с «Правилами в сфере коммунального хозяйства, надлежащего содержания объектов и производства работ на территории  муниципального образования  «Городское поселение –   г. Осташков» было выдано 182 предписания. Были проведены 7 плановых проверок муниципального  Земельного контроля составлены акты и переданы для рассмотрения в государственный земельный контроль. В  основном выявлены нарушения: в уплате земельного налога и перевода из одной формы использования земельных участков в другую, что влияет на процент  налоговой ставки.

По более крупным нарушениям  и в случае не выполнения предписаний были направлены обращения в Государственную административно-техническую инспекцию для принятия мер, такие как «СИБОСС» ул.-  Володарского д. 43; ООО «Энерготехмонтаж» - внутри дворовые территории район Кожевенного завода; ЗАО «Осташковский кожевенный завод» - восстановление дорог после реконструкции теплосетей, также привлечены к административной ответственности частные лица, за содержание придомовых территорий (канавы). Совместно  с АТИ проводятся проверки по содержанию прилегающих территорий.
Выдано 208 ордеров на производство земляных работ. 
Комиссией по соблюдению  правил вырубки деревьев и других зеленых насаждений проведено  65 обследований  по определению необходимости их  удаления, удалено 30 деревьев. 
В весенне–летний период, в связи с подтоплением паводковыми  водами  земельных участков жителей прибрежной территории, была создана комиссия оценки материального ущерба нанесенного стихией. Было обследовано 55 участков, по результатам проверки службой социальной защиты населения  пострадавшим была оказана материальная помощь. 

Межведомственной комиссией по  заявлениям граждан проведено  58 обследований  жилых домов и помещений  по их  оценке  на предмет пригодности   для проживания, по результатам обследования 30 ветеранов ВОВ были признаны, нуждающимися в улучшении жилищных условий, что позволило им в дальнейшем получить федеральную субсидию на приобретение благоустроенного жилья.
Для обеспечения ритмичной работы по строительству объектов в городе застройщикам выдавалась документация с исходными данными для инженерно-геологических изысканий и проектирования. На 01.01.2011 года в городе  в стадии строительства находятся 64 объекта.

В течение года выдано:

-  42 разрешения на строительство объектов;
- 24 разрешения на ввод объектов в эксплуатацию в т.ч. для двух  многоквартирных жилых домов  (ул. Тарасова д.№54, пер. Боинский д.№2);

К разряду нерешённых вопросов относится проблема отсутствия генерального плана города. В течение длительного времени не решается вопрос градостроительной документации. Четвёртый год подряд администрацией в Департамент градостроительного территориального планирования и архитектуры Тверской области подаются бюджетные заявки на разработку этой документации, с долей софинансирования, но ввиду отсутствия областного софинансирования этот вопрос не решается.

Администрация муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» осуществляла работу с комитетом по управлению имуществом  муниципального образования «Осташковский район» по вопросам, связанным с разграничением имущества между муниципальным образованием  «Осташковский район» и муниципальным образованием  «Городское поселение - город Осташков», вела реестр объектов муниципальной собственности, осуществла действия по государственной регистрации прав на объекты недвижимости, находящиеся в муниципальной собственности. Осуществляла передачу муниципального имущества в аренду и безвозмездное пользование. В 2010 году проведены конкурсы по  передаче в аренду объектов теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения.
Для целей регистрации прав городского поселения на объекты недвижимости проводились работы, связанные с инвентаризацией данных объектов, их оценкой и страхованием, в отношении земельных участков под объектами, находящимися в муниципальной собственности осуществлялись кадастровые работы.   
 



В отчетном году городское поселение начало осуществлять полномочие по учёту и постановке граждан на жилищный учёт. Была сформирована и утверждена  жилищная комиссия. В  2010 году с целью постановки на жилищный учет было подано и рассмотрено 116 заявлений от граждан различной категории: ветераны, малоимущие, дети, сироты.
Признано в установленном Законом порядке  нуждающимися в жилых помещениях и поставлено на жилищный учет  85 человек.













Администрация муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» приняла активное участие  по исполнению Указов Президента Российской Федерации об обеспечении жильём  участников и инвалидов Великой Отечественной Войны, в целях реализации Федерального закона « О ветеранах» от 12.01.1995 г. N 5-ФЗ жилищной комиссией велась  и ведётся работа по приёму на учёт нуждающихся в улучшении жилищных условий граждан этой почётной категории,  поставлено на жилищный учет 71 человек, улучшили свои жилищные условия в 2010 году  за счет выделяемых средств (субсидии) на приобретение жилья 51 ветеран, что особенно приятно отметить в год празднования 65-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне. Работа проводилась совместно с территориальным отделом социльной защиты населения Тверской области. 











Издано 51 Постановление о постановке на жилищный учет и закреплении жилья за детьми сиротами и оставшимися без попечения родителей. Со стороны  граждан  и организаций города в жилищную комиссию поступило  149 обращений с просьбой предоставления жилых помещений.





К сожалению реалии сегодняшнего дня, не позволяют нам вести строительство социального жилья, и нам надо считать это стратегической задачей на последующие годы.










В муниципальном образовании «Городское поселение – город Осташков» разработана и утверждена Советом депутатов программа «Социальное жильё для молодых специалистов бюджетных организаций на 2010 - 2011годы», на финансирование которой выделено 500,0  тыс. рублей из местного бюджета,        4 048, 8  тыс. рублей из областного бюджета.
На мероприятия в области социальной политики было направлено 158,1 тыс.  рубля, это оказание материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию, помощь в ремонте  ветеранам ВОВ в преддверии празднования 65-ой годовщины Победы, материальная помощь семье Прокопьевых в связи с рождением  девятого ребёнка, организация поездки детей в город воинской славы Ржев, приобретение подарков для ветеранов ко дню Победы, на эти нужды направлялись средства, предназначенные на исполнение наказов избирателей по заявлениям депутатов Совета депутатов муниципального образования  «Городское поселение – город Осташков».

В рамках реализации муниципальной программы «Поддержка молодых семей в муниципальном образовании «Городское поселение –г.Осташков на 2009-2010 годы» 5 молодых  семей получили  благоустроенные квартиры маневренного фонда.
Отрасль культуры представлена двумя учреждениями

-МКДУ ДК «Юбилейный»;

- МУ «Художественная галерея». 

Совместно с муниципальными учреждениями культуры  в течение года были проведены следующие мероприятия: 
- Массовое народное гулянье «Масленица»;

- Праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8-е марта; 

- День работника культуры;

- Торжественное мероприятие с вручением медалей ветеранам Великой Отечественной войны  к 65-летию Победы. 

- Концертная программа, посвященная Дню Победы в Великой Отечественной войне;

- Мероприятия, посвященные празднования Дню города (Церемония чествования лучших граждан города,  уличные мероприятия);

- Культурно-массовый праздник «День Молодёжи»;

- III фестиваль детских и молодёжных общественных объединений «Содружество» Центрального федерального округа;

- Праздничный концерт, посвященный Дню народного единства;

- Новогодние и Рождественские мероприятия. 

Развита сеть кружков художественной самодеятельности. 

Коллективы ДК «Юбилейный» постоянно участвовали в различных фестивалях, смотрах и конкурсах.

Ежегодно ДК «Юбилейный» проводит открытие, Гала-концерт и закрытие молодёжного межрегионального фестиваля авторской песни на Селигере имени Ю.И. Визбора «Распахнутые ветра».

В течение года МУ «Художественная галерея» организовывала и проводила выставки художественного творчества. 

На протяжении 2010 года молодёжь города активно участвовала  в мероприятиях городского, районного, регионального и федерального уровней.

В рамках мероприятий посвященных 65-летию Победы в Великой Отечественной войне были проведены наиболее масштабные акции:

-  Молодёжная акция «Мой город»

- Молодёжное шествие «Я помню! Я горжусь!»

- Городской фестиваль детского творчества  «Салют Победы»

В июле 2010 г. молодёжная делегация города приняла участие в подготовке и проведении  III фестиваля детских и молодёжных общественных объединений «Содружество» Центрального федерального округа. 

В ноябре 2010 г. на территории города прошел I Съезд Селигерской молодёжи.

В декабре  2010 г. делегация города Осташкова приняла участия  в XIV Областном молодёжном съезде. 

Так же в течение года молодёжь города участвовала в различных акциях таких как «Георгиевская ленточка», «Молодёжь Селигера против наркотиков!», в акции посвященной Дню России и др.

Спортивные мероприятия проводились в рамках городских праздников. Также проводились турниры по шахматам, соревнования по волейболу, мини-футболу, тхэквандо. Принимали участие в проведении  Мотокросса, турнира по боксу.

Был создан  объединённый молодёжный Совет, создана и функционирует молодёжная приёмная.
В сфере торговли  и защиты прав потребителей администрация муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» осуществляла организацию выездной торговли при проведении городских и районных  культурно - массовых мероприятий.
Была организована выставка товаров и услуг, произведенных в г. Осташкове, Осташковском районе, а также соседних районах Тверской области в Дни малого и среднего бизнеса «Бизнес – Селигеру 2010», ярмарка-продажа товаров новогоднего ассортимента накануне празднования Нового года.

Был организован и проведен городской смотр-конкурс «На лучшее новогоднее оформление предприятий потребительского рынка в дни празднования Нового года и Рождества Христова».

В ежегодном областном конкурсе «На лучшее предприятие общественного питания Тверской области» от г. Осташкова было организовано  участие кафе «Центр» ООО «Центр» и ресторана «Эпос» ООО «Русское подворье» по результатам которого ресторан «Эпос» занял третье место в категории «Ресторан» по Тверской области.
Осуществлялось:

- рассмотрение жалоб потребителей  и консультация по вопросам защиты прав потребителей, оказывается помощь в составлении претензий к субъектам предпринимательства. 
- контроль за соблюдением защиты прав потребителей в порядке, предусмотренном административным законодательством. В 2010 году было проведено 13 плановых и 2 внеплановых (по жалобам граждан) проверки предприятий торговли, выявлены нарушения, применены меры административного воздействия.

Работники администрации за период 2010 года приняли участия в разработке 77 проектов решений Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение - г. Осташков».

Разработаны и приняты:

- проект программы комплексного развития систем коммунальной  инфраструктуры муниципального образования «Городское  поселение –                 город Осташков» на 2011-2020 годы; 

- проект муниципальной целевой программы «Развитие и благоустройство муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» Тверской области 2011-2013 годы»; 

- проект адресной программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования «Городское поселение – город Осташков» на  2011  год. 

За 2010 год в администрацию Тверской области предоставлено 68 муниципальных нормативных правовых актов муниципального образования «Городское поселение – г. Осташков» в соответствии с требованиями для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Тверской области.

Была организована работа по проведению 12  публичных слушаний, активное участие жители города приняли в обсуждении двух вопросов, вынесенных на публичные слушания, в январе 2010 г. по вопросу обсуждения мнения граждан, проживающих по ул. К.Заслонова,  ул. Шевчука, пр. Гвардейский, ул. Спартака в связи с рассматриваемым решением прокладки межпоселкового газопровода высокого давления второй категории по территории города Осташкова по данным улицам, в августе 2010 г. по вопросу дальнейшего использования озера Селигер.
В 2010 году проведено 7 совместных заседаний постоянных комиссий Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение - город Осташков», 12 заседаний Совета депутатов муниципального образования «Городское поселение - город Осташков», 9 заседаний административной комиссии муниципального образования «Городское поселение - город Осташков». 

В администрацию муниципального образования «Городское поселение - город Осташков» за 2010 г. поступило и было рассмотрено 652 обращения от граждан  города. 
Работа с населением помогает понять, как отражается на жизни людей всё то, что делает муниципальная власть, а также даёт возможность, как говорится, «из первых уст» проинформировать жителей о проводимой в городе работе и скорректировать задачи с учётом мнения людей. Этим мерам в будущем мы будем уделять большое внимание.

Подводя итог своего выступления, хочу отметить, что 2010 год для всех нас стал годом активной работы на благо нашего города. Конечно не все из желаемого и намеченного выполнено, но основная работа, направленная на решение социальных проблем населения проведена.
Учитывая, что собственных средств бюджета не хватает для 100% качественного выполнения полномочий администрация муниципального образования «Городское поселение-г. Осташков»  намерена и дальше участвовать в федеральных и областных программах. Однако ряд программ требует значительного софинансирования из бюджетов различных уровней. Надеюсь, что наша рабата не останется без внимания со стороны администрации муниципального образования «Осташковский район» и депутатов Собрания депутатов муниципального образования «Осташковский район» и нам будет оказываться финансовая поддержка для выполнения программных мероприятий в текущем году.

Основные задачи на 2011 год в работе администрации, прежде всего это, конечно же,  решение проблем  в сфере жилищно – коммунального хозяйства, поскольку эта отрасль является одной из самых сложных, проблемных и многогранных отраслей поселения необходимо:

- добиться включения в региональные адресные программы по проведению капитального ремонта и переселению граждан из аварийного жилого фонда, 

- провести ремонт теплотрассы по ул. Володасркого до средней школы №1;
- провести ремонт асфальтобетонного покрытия улично –дорожной сети по улицам  Тимофеевская и Рабочая;
- выполнить работы по  ремонту крыши в доме по адресу: ул. Рабочая, д.42/45;

- проводить мероприятия по благоустройству, направленные на улучшение внешнего облика и создание максимально благоприятных, комфортных и безопасных условий для проживания и отдыха жителей  города.

Осуществлять мероприятия  в области социальной политики.
Сегодня я хочу поблагодарить всех своих коллег и всех присутствующих за совместную плодотворную работу в течение всего 2010 года. 

