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Информация о проведенной проверке прокуратурой по обращению жителей многоквартирного дома № 11 Микрорайона г. Осташкова 
по вопросу разрушения входной группы подъезда № 2

Прокуратурой г. Осташкова по обращению жителей многоквартирного дома № 11 Микрорайона г. Осташкова по вопросу разрушения входной группы подъезда № 2 проведена проверка.

В ходе проведенной проверки установлено, что в июле 2014 года ГУ «Государственная жилищная инспекция Тверской области» проведены мероприятия по государственному контролю за соблюдением правил и норм содержания общего имущества в многоквартирном доме, а также технической эксплуатации жилого фонда.

Проверкой установлено, что над входной группой 2 подъезда имеется разрушение козырька, а также целостности конструкции поддерживающей стойки, разрушены ступени входной группы.

В ходе проведения проверки, проведенной прокуратурой города Осташкова по обращению жителей в марте 2015 года установлено, что указанные нарушения не устранены до настоящего времени.

В связи с тем, что указанные недостатки угрожают жизни и здоровью граждан в Осташковский городской суд направлено исковое заявление об обязании ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Осташков» произвести текущий ремонт входной группы.

Решением Осташковского городского суда от 15.04.2015 требования прокурора удовлетворены. Управляющая компания приступила к ремонту незамедлительно. Исполнение решения суда находится на контроле в прокуратуре города.

