Информация 

о  работе  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования 
«Городское поселение – г. Осташков»  

	«04» июня 2015 г.
	г. Осташков
	№ 03


Число членов комиссии,  принимающих участие в заседании комиссии, составляет  7 человек, утвержденный состав комиссии 8 человек.

Число членов комиссии, не замещающих должности муниципальной  службы   в органах  местного самоуправления составляет 2 человека.  

Кворум для  проведения  заседания  комиссии  имеется.

Повестка дня (2 вопроса):

Рассмотрения Пояснений двух муниципальных служащих  к представленным Справкам о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципального служащего, супруга и несовершеннолетних детей  в 2015 г.  за период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г.;
Решили: 

Признать, что причина, по которой в представленных муниципальными служащими Справках о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении муниципального служащего, супруга и несовершеннолетних детей  в 2015 г.  за период с 01.01.2014 г. по 31.12.2014 г. в соответствующих разделах справки не указано имущество является объективной и уважительной.
