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Деятельность Дворца Культуры направлена на организацию культурного досуга населения города и района. Оказание методической помощи учреждениям  культуры, учебным заведениям, дошкольным образовательным учреждениям города и района. 
Дворец Культуры оснащен современным оборудованием, аппаратурой, инструментами и мебелью, в нем созданы условия для предоставления услуг социально-культурного, просветительского, оздоровительного и развлекательного характера, доступных для широких слоев населения.
Создается и организуется работа любительских творческих коллективов, кружков, студий любительских объединений, клубов по интересам различной направленности и других клубных формирований. Проводятся различные по форме и тематике культурно-массовые мероприятия-праздники, представления, смотры, фестивали, конкурсы, концерты, выставки, вечера, спектакли, игровые развлекательные программы.
Проводятся спектакли, концерты и другие культурно-зрелищные и выставочные мероприятия с участием профессиональных коллективов, исполнителей, авторов.
Много лет Дворец Культуры участвует в организации и проведении фестивалей и конкурсов, таких как: фестиваль искусств «Музыкальные вечера на Селигере» (июнь), межрегиональный фестиваль авторской песни на Селигере имени Ю.Визбора «Распахнутые ветра» (июль-август), фестиваль творчества молодежи «Студенческая весна» (апрель), областной фестиваль-конкурс современного молодежного танца «Танец. Молодость. Красота!» (октябрь), фестиваль творчества школьников (апрель), Съезд селигерской молодежи (ноябрь-декабрь).
В учреждении работает 28 клубных формирований. Число участников в них составляет около 600 человек. Планомерно и творчески подходят к своей работе, все структурные подразделения и творческие самодеятельные коллективы ДК.
С успешно проходят основные мероприятия Дворца Культуры: в преддверии Новогодних праздников цикл детских уличных развлекательных программ, театрализованных представлений, утренников, концертов и танцевальных вечеров для всех возрастных категорий; народное уличное гуляние Масленица; торжественные мероприятия и народные гуляния на площади в День Победы; церемония чествования лучших граждан города и района, праздничная программа Дня города; культурно-массовая  программа в День молодежи; День молодого избирателя.
С благодарностью принимают жители Осташкова концерты к календарным датам, театрализованные представления, игровые программы и мультпрограммы для дошкольного и младшего школьного возраста, молодежные программы направленные на здоровый образ жизни и правовое воспитание подрастающего поколения; отчетные концерты творческих коллективов ДК.
2012 год 
ДК «Юбилейный» встретил традиционными новогодними праздниками, которые порадовали как маленьких жителей нашего города, так и их родителей своим разнообразием и творческим решением: 
Городское новогоднее театрализованное представление для детей «Невозможное - возможно» поведало о тайнах подводного царства, куда собственно и попали главные герои праздника, где их ожидала встреча с морскими жителями. Некоторые из них оказались весьма недобрыми и даже пытались похитить мешок с долгожданными подарками для детишек. Но, как и в любой сказке – «Добро побеждает зло»,  ребятки получили подарки и закружились в новогодних хороводах с танцами и песнями;
Детская игровая программа на свежем воздухе, которая традиционно проходит на пл.Свободы. С каждым годом все больше мальчишек и девчонок, а так же их родителей приходят к главной елке нашего города, чтобы вместе с Дедом Морозом, его внучкой и другими сказочными героями спеть всеми любимую «В лесу родилась елочка», поводить хороводы, поучаствовать в эстафетах, слепить снеговика и, конечно же, получить подарки, которые щедро раздаривал добрый волшебник. 
В 2012 году программа была посвящена символу наступившего года – дракону и называлась «В гостях у Гоши - Дракоши». Дракоша вместе с ребятами задорно прыгал и бегал и даже научил всех своему танцу, который исполняли не только дети, но и их родители;
Студия спортивного бального танца «Прайм-данс» представила на «суд зрителей» ставший уже традиционным - «Рождественский бал»! Яркие, красочные костюмы и калейдоскоп танцевальной программы зрители оценили на «отлично»!
По дорогам традиций народных … или «Колядки»! Вот так ДК встретил Рождество и вновь для детей организовал познавательную игровую программу. При участии детского фольклорного ансамбля «Светлячок», маленькие зрители узнали немного об истории праздника, поиграли в русские народные забавы и поводили хороводы под задорные песни ансамбля, и конечно, довольные и счастливые, самые активные участники праздника, получили подарки;
Цикл новогодних мероприятий, также традиционно, завершает театрализованное представление для детей дошкольных образовательных учреждений. Сотни малышей с улыбками на лице последний раз в 2012 году кричат «С новым годом!» и прощаются с Дедушкой Морозом до следующего года, обещая слушаться маму и папу, а также хорошо себя вести.
Весело и ярко прошел, любимый среди всех студентов нашего города «Татьянин День» - праздник всех студентов. В ритме зажигательной музыки и разноцветий софитов, при участии танцевальных коллектив ДК, вечер позитивно набирал обороты, да и участники конкурсной программы порадовали своей фантазией и креативом, за что и получили свои заслуженные сувениры.
В феврале 2012 года состоялся концерт советского и российского артиста эстрады, писателя-юмориста и телеведущего Евгения Петросяна. Жители города с удовольствием провели два часа наедине с юмором и с улыбками покидали зрительный зал, перешептываясь и вспоминая те или иные фразы юмориста. Сам же артист признался, что очень волновался, ведь это был один из первых гастрольных концертов, где он читает премьерные монологи, которые войдут в состав его бенефиса – 50 лет на эстраде. 
ДК поздравил молодежь города с праздником всех влюбленных и пригласил на театрализованную развлекательную программу, под веселым названием: «Империя звезд на курьих ножках». Три ведьмочки приглашали на сцену «женихов» и предлагали им стать конкурсантами той самой звездной империи. Под руководством стилистов, речевиков и хореографов, в роли которых выступили внучки ворчливой Бабы-Яги, на сцене была раскручена новая звезда, а именно пара-победительница, которая прошла веселые испытания «забугорного леса» и получила призы от Империи. 
Развлекательная молодежная тусовка сменяется серьезным мероприятием. В рамках праздника Дня молодого избирателя, после торжественного открытия, прошла интерактивная игра «Моя позиция», в которой приняли участие команды ССУЗ и команды старшеклассников школ города. Ребята, плодотворно поработав на площадках: «Пресс-конференция», «Прямой эфир», «Агитка», организованные под руководством специалистов, выступили в «Агитационной кампании» на центральной площадке – в зрительном зале, где путем голосования была выявлена команда- победительница. И после церемонии награждения состоялось творческое торжественное закрытие праздника. Праздник Дня Молодого избирателя, стал традиционным и полюбился молодежью нашего города, каждый год он проходит по-разному и показывает высокий уровень политического образования.
По окончании одного мероприятия, проходит энергичная смена декораций, творческая установка на следующее мероприятие... Вечер спорта, вновь прошел в ДК, который открыл свои двери всем спортсменам города, их болельщикам и зрителям. На сцену вышли лучшие из лучших. В ярких лучах прожекторов сверкали медали и улыбки призеров соревнований разных масштабов, от городских до всероссийских. Тренера с гордостью смотрели на своих подопечных, а зрительный зал не скупился на громкие аплодисменты и овации. 
День защитника Отечества – один из немногих праздников, когда сильная половина человечества получает законное право принимать от женщин поздравления. 23 февраля - в ДК состоялся праздничный концерт, в котором приняли участие большинство творческих коллективов учреждения. Теплая и уютная атмосфера в зале порадовала не только зрителей, но и участников концерта, которые также получили массу положительных праздничных эмоции.
Долгая и кропотливая подготовка к масленичному гулянию не прошла бесследно! Морозным февральским деньком к Набережной начал стягиваться народ. Долго собирались лежебоки, но ничего - подтянулись малышня и люди почтенного возраста. Всем хотелось проводить Зимушку да встретить дружно Весну - красну. Руководили праздником с центральной площадки – Ведущие и творческие коллективы ДК. Со сцены по всей округе разлетались звонкие песни да раздольные пляски. Народ осташковский проснулся – разгулялся, да принялся в конкурсах участвовать и щедрые  подарки получать. Непременными атрибутами веселий, связанных с окончанием холодной поры, стали румяные и круглолицые блины, которые за обе щеки уплетал и стар, и млад.
На смену февральским праздникам в город ворвался весенний ветерок, принеся с собой разнообразие концертных и игровых программ, посвященных Международному Женскому Дню:
В рамках празднования 8 Марта, детским отделом ДК, была проведена развлекательная программа для девочек и их мам. Веселые игры сменялись задорными песнями и шуточными эстафетами, а в завершении программы мальчики и девочки вручили своим мамам подарки, которые сотворили собственными руками. Улыбкам и умилению не было предела, мамы с интересом разглядывали сюрпризы своих детей;
Всем известно, что в весенний праздник всем женщинам хочется внимания и заботы. ДК «Юбилейный» в день 8 Марта, порадовал жителей нашего города сразу двумя концертами. Первым был концерт, под милым названием «Для вас, мамочки», в котором приняли участие все детские творческие коллективы ДК (ансамбль «Светлячок», танцевальные коллективы «Веснушки» и «Сюрприз», студия бального танца «Прайм-Данс» и т.д.) . Свою лепту в праздничное торжество внесли и участники клуба эстетического воспитания во главе с Людмилой Фокиной, которые также представили свои художественные номера. А общую картину праздничной атмосферы как всегда дополнял своим прекрасным и виртуозным пением детский образцовый вокальный ансамбль «Радуга». В такой радостной, по весеннему теплой обстановке был проведен концерт в честь милых женщин Осташкова, которым все приглашенные и присутствующие остались довольны;
Юных артистов на сцене ДК сменяет старшее поколение. И следом, для зрителей, особенно для прекрасной половины нашего города, - состоялся концерт Владимира Васильева и группы «Спектр», под названием «Мы вам честно сказать хотим…». Зрительный зал подпевал, всеми любимые песни, в исполнении артистов, которые подарили в такой праздник свое творчество, свою энергию и благодарный зритель, не жалея ладоши, кричал «Браво! Бис!» 
А весна все сильнее занимала место в сердцах жителей города Осташкова. А уж, Студенческая весна, стала едва ли не главным событием в жизни каждого студента. Вечерние репетиции, кропотливая работа, творческий процесс, волнение, овации – всё это фестиваль искусств среди студентов ССУЗов города, объединяющий талант молодежи в одну энергетическую творческую струю. На базе ДК прошел первый этап фестиваля, где жюри (специалисты по разным творческим направлениям) отобрало самые лучшие номера, которые представляли наш город на зональном этапе фестиваля в г. Ржев. Финальным этапом стал – областной фестиваль, проходящий в г. Тверь. В Гала-концерте областного фестиваля принимали участие: коллектив современного молодежного танца «Street Opera», ставшие дипломантами фестиваля в номинации «Эстрадный танец», а также Денис Чайкин (дипломант в номинации «Конферанс»). Творческий уровень развития студенческой молодежи нашего города достаточно высок, это отметили не только зрители Осташкова, Ржева и Твери, но и главное жюри фестиваля, которое присудило уже второй год подряд г.Осташкову – III место за конкурсную программу!
ДК «Юбилейный», по традиции, проводит весной – отчетные концерты творческих коллективов. Каждый год сотни мальчиков и девочек, особенно стараясь, раскрывают свой талант и дарят свое творчество зрителю, показывая, чего добились за год своей работы:
Отчетный концерт детского фольклорного коллектива «Светлячок», и ансамбля народной песни «Славянка» под руководством О.А.Зубец – закружился в веселой и задорной «Ярмарке». Сцена была ярко украшена различными красочными нарядами, русскими платками, лентами и т.д. Зритель поверил, что на сцене – самая настоящая ярмарка, ведь как задорно участники коллективов зазывали купить то пирожок, то ленточку… Между плясками и фольклорным пением, для зрителя проводились ярмарочные шуточные конкурсы, угощались кашей гречневой с печи и пирожками. Осташковский народ был доволен концертом, ведь словно не в ДК пришел, а прогулялся по ярмарке и по рядам торговым с задором русским.
Детская школа искусств имени И.Архиповой, на базе ДК, традиционно провела свой отчетный концерт, по разным творческим направлениям: инструментальное (вокальное) музицирование; музыкальное исполнительство (инструментальное исполнительство, сольное пение); хоровое пение, театральное искусство, хореографическое искусство.
Детский образцовый вокальный эстрадный коллектив «Радуга», уже который год радует зрителей своим творчеством, и свой отчетный концерт они назвали «Смотри на все веселей…», призывая зрителей танцевать и петь вместе с ними. Они не только зарядили позитивом и хорошим настроением зрителей, но и показали в слайд-шоу из фотографий, как и чем коллектив живет вне концертов и фестивалей. Трогательным моментом стало исполнение песни «Мама» и одновременный показ фотографий мам воспитанников ансамбля. Ни один человек в зале не остался равнодушным, после такого душевного отчета. 
В Международный праздник танца отчитались сразу все танцевальные коллективы ДК «Юбилейный»: «Веснушки», «Сюрприз», «Street Opera», «Bleak end Wait»Отчетный концерт – это всегда очень эмоциональное событие, вызывающее бурный восторг, волнение и радость выступающих. К нему готовятся, он стимулируют танцевальный прогресс. Для многих коллективов ДК отчетный концерт является традиционным мероприятием по окончанию творческого сезона, чаще всего он проходит в конце апреля – начале мая. В 2012 году мероприятие было приурочено к 29 апреля – Международному дню танца.
1 мая – отчетный концерт для зрителей нашего города провела студия бального танца «Прайм-Данс». Участники студии с нетерпением ждали этого дня, чтобы показать номера так называемого «золотого фонда» и премьерные номера, которые готовились специально для этого концерта. Итог проделанной работы за творческий год зрители приняли на «Ура!». Родители восторгались своими маленькими талантами, а дети с улыбками и блеском в глазах принимали заслуженные аплодисменты. 
В рамках празднования Дня Победы, хор ветеранов «Русь поющая» показал свой отчетный концерт, под названием «Сплетем венок из наших песен». 
В рамках программы «Одаренные дети Селигера», на сцене ДК прошел творческий концерт собственной программы по поддержке способных и талантливых ребят МОУ СОШ №1, под названием «Звезды надежды». Воспитанники показывали свое творчество по разным направлениям: энергичные креативные танцы сменялись современными песнями, особенно зритель скандировал, когда ученики, одного из лучших творческих классов, исполнили песню-переделку под фонограмму европейского хита. Сотни дипломов и грамот были преподнесены талантливым школьникам. 
В замечательный праздник – праздник Великой Победы, по сложившейся доброй традиции, коллектив ДК организует и проводит у памятника Партизанам – праздничную программу «В шесть часов вечера после войны». Зрители с уважением относятся к этому событию, отдавая дань ушедшим - минутой молчания… На то она и Победа, чтобы радоваться, и настроение концертных номеров сменяется на более теплую ноту, и уже в ритме вальса кружатся пары, только что проходящие по аллеям парка… И малышня с воздушными шарами бегает около вокалистов, проживающих в песне те незримые годы… И ветераны, что сидят на скамье со слезами на глазах, вспоминая свое военное детство… И заканчивается все САЛЮТОМ ПОБЕДЫ из разноцветных воздушных шаров, что стремительно летят в высь… 
В рамках празднования Дня города, проходит грандиозная подготовка в ДК «Юбилейный». Церемония чествования лучших граждан Осташковского района и города Осташкова – одно из важнейших и крупных мероприятий, где в организации задействованы все структурные подразделения учреждения. В 2012 году «Церемония» прошла, как и всегда, в хорошем темпе-ритме, каждая номинация сменялась номером художественной самодеятельности, тем самым давая зрителю немного отвлечься и оправиться от волнений, создаваемых в ожидании объявления результатов той или иной номинации. Как всегда жителей города ожидал подарок-сюрприз, подготовленный администрацией МО «Городское поселение – г.Осташков», в 2012 году - это  Московский концертный мужской хор «Пересвет», который уже бывал на сцене ДК и успел полюбится осташам.
В солнечный и уже по летнему теплый день, Осташей ждал праздник - день рожденье любимого города. Из каждого уголка пл.Свободы доносились аккорды хорошего настроения, а с центральной творческой площадки – песни, танцы и поздравления с Днем города, подготовленные коллективами ДК. На сцене, как всегда, царила творческая атмосфера: свой талант усердно демонстрируют и малыши детсадовского возраста и уже взрослые вокалисты, занимающиеся в ДК. В глазах артистов – блеск, который передается зрителю вместе с хорошим настроение и доброй энергетикой, которая настраивает горожан только на позитивные эмоции и добрые мысли. Вечерняя танцевальная программа, подготовленная коллективами «Street Opera», «Bleak end Wait»- была принята жителями города на «отлично». Танцоры на сцене умудрялись помимо готовых номеров во всю импровизировать, устраивая энергичные батлы под бит-бокс, а солисты коллектива «Street Opera», на три минуты стали вокалистами, чем приятно удивили всех.
Международный День Защиты Детей – прошел ярко и красочно в ДК. Ребят поздравили сказочные герои и подарили им игры, танцы, песни, мультфильмы и конечно – подарки. 
А в преддверии праздника, коллектив ДК организовал для Селижаровского Социального реабилитационного центра (для несовершеннолетних детей) – «салют» из танцевальных игр, конкурсов и песен, особенно порадовал ребят – слоник, большая ростовая кукла, который вместе с ними поучаствовал в акции «Я хочу, чтобы…», где каждый ребенок нарисовав свою ладонь, написал в ней свое желание… ДК тесно сотрудничает с центром и периодически приглашает ребят в гости, показывая мультики на большом экране, организовывая для них детские дискотеки, спортивные и познавательные программы. 
Много лет подряд Дворец культуры «Юбилейный» берёт на себя ответственность за развлекательно-познавательный полноценный досуг детей в летних лагерях, которые действуют на базе средних школ города. Совместная культурно-массовая работа со школами, в летний период, позволяет детям проводить свой досуг более плодотворно… Закрытие I смены школьных лагерей также организовал ДК. Яркие воздушные шары, ростовые куклы и веселая музыка – подарили мальчишкам и девчонкам массу позитивных эмоций.
Лето в самом разгаре, но работа не стоит на месте. В ДК началась активная подготовка к XIII  межрегиональному фестивалю авторской песни на Селигере имени Ю.И.Визбора «Распахнутые ветра». Всеми любимый детский образцовый коллектив эстрадной песни «Радуга» не ушел на творческие каникулы, как многие коллективы ДК «Юбилейный», а занялся упорной подготовкой к фестивалю. В тёплой дружеской обстановке на берегу красивейшего озера нашего края собралась творческая братия – поэты и исполнители авторской песни, поклонники творчества Ю.И.Визбора. По традиции, Дворец Культуры достойно выполнил, порученную оргкомитетом фестиваля, миссию – Торжественное открытие в лагере «Чайка».  В августе 2012г. в г. Осташков в ДК «Юбилейный» состоялся гала-концерт с участием лауреатов, дипломантов и гостей фестиваля. Участники, душевно исполняя весёлые и лирические песни, вовлекая слушателей и зрителей в творческий процесс... Невозможно было удержаться, чтобы не подпевать бардам - звуки гитарных струн звучали, даря положительные эмоции и отличное настроение… 
В день знаний, в ДК было весело и шумно. Ученики младших классов школ города  встречали День Знаний вместе с героями театрализованного представления «Школьные чудеса для Несмеяны».
Счастливые и нарядные мальчишки и девчонки вместе с преподавателями и родителями, после торжественных линеек и классных часов, познакомились с примерной девочкой-отличницей и самым злостным прогульщиком Васей, а также помогли Золотой Рыбке рассмешить Несмеяну. Ребятки дружно исполняли песни и танцы, рисовали и провели веселую «экскурсию» по школе для скучающей царевны. Закончился праздник первого сентябрьского денька танцевальным вечером для школьников и дискотечной ночью для молодежи.
«Сельскохозяйственная Ярмарка» проходит в Осташкове не первый год и в 2012 году ДК провел для горожан музыкальную конкурсную программу. Осенний дождь не помешал ни торговле, ни веселью. Активные участники конкурсной программы, ушли с ярмарки с молоком, хлебом, капустой, картошкой и многими другими дарами осени. Теплом и солнцем веяло с импровизированной сцены от выступления детского фольклорного ансамбля «Светлячок» и ансамбля народной песни «Славянка»! Артисты получили заслуженные аплодисменты, а зрители заряд бодрости и хорошего настроения.
Пока ДК подготавливался к холодам, работа в коллективах не стояла на месте. В день пожилого человека, в Замошье радовали своим выступлением селян участники детского фольклорного коллектива «Светлячок». Жители очень тепло встретили детей, а дети, в свою очередь, задорно и радостно поздравили всех с праздником. Достойно выступила на VIII межрегиональном фестивале «Эта песня, дружище, твоя и моя» в городе Ржеве, участница вокального ансамбля «Радуга» Юлия Иванова. В это же время шла серьезная подготовка коллектива «Радуга» к поездке в Андреаполь. И вот, на конкурсном отборе VII областного конкурса юных исполнителей эстрадной песни «ВОЛШЕБНЫЙ МИКРОФОН», ансамбль «Радуга», с лучшими результатами вошел в число победителей, и стал участником заключительного гала-концерта, в городе Тверь
В день Народного Единства, зрительный зал был наполнен аплодисменты. Праздничная концертная программа собрала множество зрителей. В ней принимали участие коллективы ДК: детский танцевальный коллектив «Веснушки», детский образцовый вокальный коллектив эстрадной песни «Радуга», молодежный танцевальный коллектив «Стрит опера», коллектив бального танца «Прайм данс», детский фольклорный коллектив «Сударушка», коллектив народной песни «Славянка», первоклассники из средней школы №1. А так же наши добрые друзья из ДШИ - детский образцовый танцевальный  коллектив «Селигерские зори» и учащиеся  театрального отделения. Много приятных минут подарили зрителям Ольга Александрова, Владимир Васильев и Михаил Александров. Праздник получился замечательным!
Полным ходом во Дворце Культуры «Юбилейный» шли репетиции - подготовка к первому городскому фестивалю-конкурсу «Нам года не беда!». 
 Программа фестиваля включала в себя конкурс-концерт и выставку «Чудеса своими руками». Все участники фестиваля получили благодарственные письма и памятные призы, победители – достойные подарки!
В дни осенних каникул, для школьников состоялась «Вечеринка для тех, кому… до 16.» В программе: кинопоказ (на широком экране), кинотеатр D5, дискотека.
«STAR-шоу» - «Танцевальная осень» - своеобразный танцевальный марафон коллективов нашего Дверца Культуры прошел 17 ноября. Зрительный зал, заполненный до отказа, с восторгом аплодировал всем участникам. Победила, как вы понимаете, дружба! Наши «танцоры» ушли со сцены с пирогами, а зрители вернулись к домашним заботам с новыми силами и замечательным настроем!
25 ноября вновь полный зрительный зал – концертная программа ко Дню Матери! В программе участвовали: Детский образцовый вокальный коллектив «Радуга», детки из старшей  группы д/с «Солнышко», студия бального танца «Прайм данс», детский танцевальный коллектив «Веснушки», молодежный танцевальный коллектив «Street Opera», ансамбль народной песни «Славянка» и детский вокальный ансамбль «Светлячок». А так же  Анечка Кулакова, Ольга Александрова, Владимир Васильев, Владимир Дешкин.
Творческая работа в декабре начинается с работы III съезда Селигерской молодежи, который стал традиционным! Представители учебных заведений города принимают участие с большим удовольствием, приходя на каждый съезд с новыми идеями и мыслями. 
Завершает 2012 год в ДК – огромная подготовка к новогодним праздникам: декорации, костюмы, несколько версий сценария… И в итоге – как всегда, все получилось! Герои волшебной новогодней сказки рассмешили всех до слез и заставили задуматься о том, что такое хорошо и что такое плохо. Все дружно веселились вместе со зрителями у лесной красавицы - елки, где праздник продолжали игры, хороводы, песни, танцы и, естественно, призы, и подарки от Дедушки Мороза.
Творческие коллективы Дворца Культуры «Юбилейный» являются постоянными участниками фестивалей местного, областного и межрегионального уровня. Основные коллективы ДК:
Народный хор ветеранов «Русь поющая», руководитель Н.В. Иванов
Коллектив образовался в 1998 году. Участниками хора являются ветераны труда и войны. В 2008 году хор получил звание – НАРОДНЫЙ. В репертуаре хора: произведения советских композиторов, русские народные песни и песни, родившиеся в коллективе. Хор любим жителями Осташкова и района. Постоянный участник межрайонного фестиваля народной песни «Когда душа поет», лауреат областного фестиваля патриотической песни «Вспомним, братцы, россов славу…»
Детский образцовый вокальный эстрадный коллектив «Радуга», руководитель Е.В.Ковалева
Коллектив образовался в 1997 году. В нем занимаются дети с 5-ти до 16-ти лет. Выпускники коллектива продолжают обучение в учебных заведениях культуры и искусства г. Твери, г. Москвы.
В 2009 году коллективу присвоили звание – ОБРАЗЦОВЫЙ. 
Дипломанты областного фестиваля «Волшебный микрофон», областного фестиваля патриотической песни в г. Ржев «Эта песня, дружище, твоя и моя», областного ретро-фестиваля детского и молодежного творчества, неоднократные дипломанты и лауреаты межрегионального фестиваля авторской песни на Селигере имени Ю.Визбора «Распахнутые ветра», дипломанты фестиваля солдатской песни «Виктория».
Детский фольклорный коллектив «Светлячок»,
 и ансамбль народной песни «Славянка» -  руководитель О.А.Зубец
Коллективы существуют уже два года, а уже полюбились жителям города своим задором и оптимизмом. Дети с 6-ти лет поют народные песни, изучают русскую культуру, обряды. Овладевают игрой на русских народных инструментах. А взрослые с любовью поют родные русские песни. Два коллектива  как одна семья – дружно и весело постигают русскую певческую культуру и с радостью делятся ею со зрителем.
Коллектив народного танца «Сюрприз», руководитель Е.Н.Ионкина 
(в коллективе две возрастные группы)
Занимаются дети и подростки от 4-х до 12-ти лет. В этом коллективе участники приобщаются к традициям русской танцевальной культуры. Изучают танцы разных стран. Их участие в концертных программах вызывает яркие эмоции у зрителей.
Детский танцевальный коллектив «Веснушки»,
 руководитель Ю.В. Смирнова
Дети дошкольного и школьного возраста уже пять лет являются участниками всех концертных программ, где их тепло и с улыбкой встречают зрители. Коллектив сложился в дружную семью, где дети и родители дарят друг другу талант общения, атмосферу праздника.
Коллектив современного танца «Street Opera»,
 руководитель К.Баранова
В коллективе занимаются старшеклассники и студенты, активно шагающие по жизни в ритме музыки. Коллектив имеет дипломы областного фестиваля-конкурса современного молодежного танца «Танец. Молодость. Красота!», областного фестиваля искусств среди ССУЗов «Студенческая весна».
В этом году коллектив расширил возрастные рамки – теперь в нем занимаются ребята с одиннадцати лет – растем!
Студия брейка  «Green Dancers», руководитель М.Петров
Возраст участников коллектива от 7-ти до 25-ти лет! Возрастные рамки постоянно расширяются, а мастерство участников растет. Зритель с восторгом встречает их танцевальные номера. Ребята постоянные участники различных конкурсов и брейк-данс фестивалей. 
Коллективы бальных танцев, руководители  Н. и В. Павловы
Существуют вот уже три года. В коллективах занимаются дети, подростки и взрослые. Задача коллективов – развитие пластики, красоты движения, уважительного отношения друг к другу. Многие из участников коллективов уже стали дипломантами в фестивалях по спортивным бальным танцам района и области. Их яркие выступления никогда не проходят незамеченными зрителем. 
Детская изостудия «Юный художник», руководитель А.А.Зазынов
Руководитель студии –  член союза художников, прививает чувство прекрасного своим ученикам.  Организует многочисленные тематические выставки рисунков участников студии. Студия стала дипломантом ежегодного областного конкурса детского художественного творчества, посвященного памяти великого русского художника А.Г. Венецианова «СОПРИЧАСТИЕ» и многих районных фестивалей народного творчества.
Клубы общения ветеранов и инвалидов «Вера» и «Надежда»
Работают с 1998 года, при поддержке работников соцзащиты. Участвуют во многих мероприятиях города и района. Являются участниками областного фестиваля клубов по интересам граждан пожилого возраста «Мои года – мое богатство».
Общественное объединение «Политический клуб»
Работает при ДК более 15-ти лет. Объединяет людей неравнодушных к проблемам общества  и города. 
Спортивный  клуб дзюдо «Пересвет»
Существует в ДК два года. Около 90 человек в возрасте от 6 до 30 лет ежедневно совершенствуются в японском боевом искусстве, заключающем в себе философию и спортивное единоборство без оружия. Участники клуба уже стали многократными призерами в городских, районных и областных соревнованиях. 
Детские клубы эстетического воспитания дошкольного и школьного возраста – «Мозаика», «Фантазеры», «Почемучки»,
 «Барбарики» - руководители Л.Фокина и Ю.Леонова
Возраст участников колеблется от 5 до 11-ти лет. Почти 100 ребятишек вовлечены в процесс познания прекрасного – беседы об окружающем мире, встречи с ветеранами, познавательные игровые программы, «Мультклуб» и тд. 
Клубы существуют более 5-ти лет, поэтому программа эстетического развития детей четко выверена их руководителями и приносит свои прекрасные плоды. Так, ребятишки из этих клубных формирований, подрастая, обязательно  находят себя в одном из творческих направлений, которые существуют в нашем ДК.
Одно из важных и основных направлений работы учреждения – работа с молодежью, о чем говорят многочисленные молодежные объединения:

Вокально-Инструментальные Ансамбли «Даггерс бэнд», «Декресталь», «Мистер гросс мастер»; Молодежный совет; Клуб «Молодой избиратель»; коллектив современного молодежного танца «Магия танца»; студия танцевальной аэробики «Импульс».
Большая работа проводится учреждением совместно со школами города по эстетическому, патриотическому, физическому воспитанию детей и подростков, объединяя их в клубы по интересам.

Финансово-хозяйственная деятельность 
МБКДУ ДК «Юбилейный» за 2012 год.

В 2012 году финансирование МБКДУ ДК «Юбилейный составило 101725,89 тыс.руб.
В течение 2012 года были заменены окна в художественной мастерской, кабинете Дзюдо, коридоре второго этажа, зале на первом этаже – на сумму 280992,07 тыс.руб.
За счет субсидий на иные цели были приобретены костюмы для детского коллектива на сумму – 50,0 тыс.руб. (средства депутата МО «Городское поселение – г. Осташков» Михайловой Т.А.)
Учреждение за счет собственных средств приобрело аппаратуру для проведения дискотек на сумму – 140,76 тыс.руб.
В 2012 году:
- на проведение работ по ремонту внутренней системы отопления  концертного зала (восстановление системы отопления) выделены средства из областного бюджета - 1024,1 тыс. руб., из бюджета МО «Городское поселение – г. Осташков» -1160,14 тыс. руб.
- на капитальный ремонт системы пожаротушения из областного бюджета - 524,77 тыс. руб., из бюджета МО «Городское поселение – г. Осташков» - 524,77 тыс. руб.


