Информация по обвинению Казанова Антона Сергеевича

«Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению Казанова Антона Сергеевича, 19.02.1986 года рождения в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 и ч. 1 ст. 228 УК РФ, п. «б» ч. 3 ст. 230 УК – покушение на незаконный сбыт наркотических средств и склонение к потреблению наркотических средств, повлекшее иные тяжкие последствия.

В ходе судебного следствия  по делу установлено, что Казанов А.С., имея прямой преступный умысел, направленный на совершение незаконного сбыта наркотических средств, в 2011 году, но не позднее 15 часов 2 минут 2 декабря 2011 года, у неустановленного следствием лица, при неустановленных следствием обстоятельствах, незаконно приобрел наркотическое средство – героин (диацетилморфин), массой 0, 038 грамма, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 7 февраля 2006 года «Об утверждении крупного и особо крупного размеров наркотических средств и психотропных веществ, а также крупного и особо крупного размеров растений, содержащих наркотические средства и психотропные вещества, для целей статей 228, 228.1, 229, 229.1 Уголовного кодекса РФ», не относится к крупному и особо крупному размерам.

В соответствии с Федеральным законом от 8 января 1998 года № 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах», с изменениями и дополнениями, а также  постановлением Правительства РФ от 30 июня 1998 года № 681 «Об утверждении перечня наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров, подлежащих контролю в Российской Федерации», с последующими изменениями: героин (диацетилморфин) относится к наркотическим средствам и включен в список 1 наркотических средств, психотропных веществ, оборот которых в Российской Федерации запрещен.

Казанов А.С. приобретенное наркотическое средство - героин (диацетилморфин), массой 0, 038 грамма, незаконно в целях сбыта хранил при себе, а в дальнейшем сбыл путем продажи. В качестве оплаты за наркотическое средство Казанов А.С. получил денежные средства в размере 1000 рублей от участника оперативно-розыскного мероприятия «проверочная закупка».

Он же совершил склонение к потреблению наркотических средств, повлекшее иные тяжкие последствия.

Преступление имело место в городе Осташкове Тверской области.

Казанов А.С. путем неоднократных предложений, уговоров, высказываний о приятных ощущениях, вызываемых употреблением наркотиков, демонстрируя введения себе в организм наркотических средств, умышлено возбудил у Склярова А.А. желание к потреблению наркотических средств – героина. Казанов А.С. в достижение своего преступного умысла, с целью склонения к употреблению наркотических средств Склярова А.А., в период с 10 января по 15 января 2012 года, незаконно приобретя в неустановленном месте наркотическое средство – героин в размере разовой дозы для внутривенной инъекции, ввел путем инъекции часть наркотического средства себе, а потом Склярову А.А. После чего Казанов А.С. в продолжение своих преступных действий, неоднократно, не менее двух раз, незаконно приобретал в неустановленном месте наркотическое средство - героин и находясь в состоянии наркотического одурманивания, вводил путем инъекции часть наркотического средства себе и Склярову А.А.

В результате преступных действий Казанова А.С., которые повлекли иные тяжкие последствия, согласно заключению амбулаторной судебно-наркологической экспертизы, Скляров А.А. признан страдающим наркоманией опийного ряда (героин).

За содеянное судом, с учетом мнения государственного обвинителя прокурора города Осташкова, Казанов А.С.  был признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 , ч. 1 ст. 228.1 и ч. 3 ст. 230 УК РФ и ему назначено наказание по совокупности преступлений путем частичного сложения наказаний в виде одиннадцати лет девяти месяцев лишения свободы без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью и без ограничения свободы, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима».
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