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Информация о ходе проведения проверки исполнения 
жилищного законодательства в деятельности 
администрации МО «Хитинское сельское поселение»
Прокуратурой г. Осташкова Тверской области в ходе проведения проверки исполнения жилищного законодательства в деятельности администрации МО «Хитинское сельское поселение» в части непринятия мер по выбору управляющей организации для управления многоквартирными домами, расположенными на территории МО «Хитинское сельское поселение» было установлено, что по состоянию на 22.03.2013 не выбран способ управления в отношении 4 многоквартирных домов, расположенных в д. Хитино, Осташковского района № 5, 18, 19, 20. Данные дома на конкурс не выставлялись.
Согласно ч. ч. 2, 3, 4 ст. 161 Жилищного кодекса РФ, собственники помещений в многоквартирном доме обязаны выбрать один из способов управления многоквартирным домом: 1) непосредственное управление собственниками помещений в многоквартирном доме; 2) управление товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом; 3) управление управляющей организацией.

Способ управления многоквартирным домом выбирается на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме и может быть выбран и изменен в любое время на основании его решения. Решение общего собрания о выборе способа управления является обязательным для всех собственников помещений в многоквартирном доме.

Орган местного самоуправления в порядке, установленном Правительством Российской Федерации, проводит открытый конкурс по отбору управляющей организации, если в течение года до дня проведения указанного конкурса собственниками помещений в многоквартирном доме не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано. Открытый конкурс проводится также в случае, если до окончания срока действия договора управления многоквартирным домом, заключенного по результатам открытого конкурса, не выбран способ управления этим домом или если принятое решение о выборе способа управления этим домом не было реализовано.

Организация управления многоквартирным домом относится к компетенции органов местного самоуправления. С целью выбора управляющей организации органами местного самоуправления должен быть проведен открытый конкурс. Иной способ выбора управляющей организации, кроме проведения открытого конкурса, в случае если жильцами не принято решение о непосредственном управлении домом, управлении товариществом собственников жилья либо жилищным кооперативом или иным специализированным потребительским кооперативом, ни Жилищным кодексом Российской Федерации, ни Постановлением N 75 не предусмотрен.

Согласно постановлению Президиума Высшего Арбитражного Суда РФ от 30 октября 2012 г. № 8714/12 в отношениях по снабжению коммунальными ресурсами многоквартирного жилого дома государственного или муниципального жилого фонда, в отношении которого не выбрана управляющая организация или не реализован иной способ управления, ответственным за оплату потребленных ресурсов является соответствующее публично-правовое образование независимо от того, на каком основании граждане проживают или пользуются жилыми помещениями.
Бездействие органа местного самоуправления по выбору управляющей организации создает угрозу бюджету МО «Хитинское сельское поселение» в случае обращения в суды ресурсоснабжающих организаций с исками о взыскании с муниципального образования, как собственника многоквартирных домов, несущего бремя по содержанию принадлежащего ему имущества и не выбравшего управляющую организацию, расходов за поставленные коммунальные ресурсы.

По результатам проведенной проверки, прокурором города Осташкова было подготовлено и направлено в суд исковое заявление к администрации МО «Хитинское сельское поселение» с требованием признать незаконным бездействие администрации МО «Хитинское сельское поселение» по выбору управляющей организации управления многоквартирными домами № 5, 18, 19, 20, расположенными в д. Хитино, Осташковского района Тверской области и обязать администрацию МО «Хитинское сельское поселение» выбрать управляющую организацию по управлению многоквартирными домами № 5, 18, 19, 20, расположенными в д. Хитино, Осташковского района Тверской области по результатам открытого конкурса в срок до 1 августа 2013 года.

Решением Осташковского городского суда от 4 апреля 2013 года исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Аналогичные нарушения были выявлены в деятельности администраций муниципального образования Сиговское и Ждановское сельских поселений. В целях устранения допущенных нарушений прокуратурой направлены исковые заявления в суд об обязании администраций выбрать управляющие организации для управления многоквартирными домами. Решениями суда исковые требования прокурора удовлетворены.
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