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Информация о проведении проверки соблюдения требований 

земельного законодательства
Прокуратурой города Осташкова Тверской области в ходе проверки соблюдения администрацией МО «Осташковский район» требований земельного законодательства, выявлены нарушения при размещении в газете «Селигер» информаций о приеме заявлений на предоставление в аренду земельных участков для ведения личного подсобного хозяйства не соответствующей требованиям законодательства.

Проверкой установлено, что администрацией МО «Осташковский район»  в газете Осташковского района «Селигер» от 15.02.2013 № 8 (12071) на странице 10 опубликована информация о приеме заявлений на предоставление в аренду земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: д. Городец, Мошенское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 100 кв.м., д. Куряево, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 300 кв.м., д. Алкатово, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 400 кв.м.

Действия администрации МО «Осташковский район» о приеме заявлений по предоставлению земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в пределах населенного пункта в размере 100 кв.м., 300 кв.м. и 400 кв.м. не соответствует требованиям действующего законодательства.
В соответствии с п. 1 ст. 4 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве» от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ для ведения личного подсобного хозяйства могут использоваться земельный участок в границах населенного пункта (приусадебный земельный участок) и земельный участок за пределами границ населенного пункта (полевой земельный участок). 
Приусадебный земельный участок используется для производства сельскохозяйственной продукции, а также для возведения жилого дома, производственных, бытовых и иных зданий, строений, сооружений с соблюдением градостроительных регламентов, строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и иных правил и нормативов. Полевой земельный участок используется исключительно для производства сельскохозяйственной продукции без права возведения на нем зданий и строений.
Пунктом 1 ст. 33 Земельного кодекса предусмотрено, что предельные (максимальные и минимальные) размеры земельных участков, предоставляемых гражданам в собственность из находящихся в государственной или муниципальной собственности земель для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, садоводства, огородничества, животноводства, дачного строительства, устанавливаются законами субъектов Российской Федерации, для ведения личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства - нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
Максимальный размер общей площади земельных участков, которые могут находиться одновременно на праве собственности и (или) ином праве у граждан, ведущих личное подсобное хозяйство, в отношении земельных участков, находящихся в границах населенных пунктов (приусадебные участки) установлен статьей 6 Закона Тверской области от 09 апреля 2008 года № 49-ЗО в размере 0, 5 га.

Согласно постановлению главы МО «Осташков» от 31.11.2003 № 1285 «О минимальных размерах и порядке раздела земельных участков для ИЖС и ЛПХ, установление вида использования» установлен минимальный размер вновь образуемых земельных участков для личного подсобного хозяйства: при разделе и вновь предоставляемые – 600 кв.м., при дополнительном выделении по результатам межевания – 100 кв.м.

Информация о приеме заявлений на предоставление в аренду земельных участков, из земель населенных пунктов по адресу: д. Городец, Мошенское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 100 кв.м., д. Куряево, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 300 кв.м., д. Алкатово, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 400 кв.м. для ведения личного подсобного хозяйства опубликованная в газете «Селигер» от 15.02.2013 № 8 (12071) администрацией МО «Осташковский район» не соответствует приведенным выше минимальным нормам предоставления земельного участка для личного подсобного хозяйства, установленным органом местного самоуправления на территории Осташковского района Тверской области, что может привести к невозможности разрешенного использования земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства, которое предполагает производство сельскохозяйственной продукции, а также возведение жилого дома, производственных, бытовых и иных зданий, строений, сооружений.

Публикация информации о предстоящем предоставлении земельного участка является одним из первоначальных этапов формирования земельного участка, площадь которого должна соответствовать его максимальным и минимальным размерам, установленным в правовых актах органа местного самоуправления.

В целях устранения выявленных нарушений земельного законодательства, прокурором города Осташкова было подготовлено и направлено в суд три исковых заявления к администрации МО «Осташковский район» с требованием признать незаконными действия администрации МО «Осташковский район», выразившиеся в факте и тексте публикации не соответствующей закону информации в газете Осташковского района «Селигер» от 15 февраля 2013 года № 8 о приеме заявлений о предоставлении в аренду земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: д. Городец, Мошенское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 100 кв.м., д. Куряево, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 300 кв.м., д. Алкатово, Замошское сельское поселение, Осташковский район, Тверская область, площадью 400 кв.м. и обязать администрацию МО «Осташковский район» опубликовать в газете «Селигер» опровержение указанной информации.

Решениями Осташковского городского суда от 19.03.2013 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. В настоящее время решение суда исполнено.
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