Информация о проведенной проверки прокуратурой по заявлению Бодуновой Ольги Арсентьевны  на действия Территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области
Прокуратурой г. Осташкова Тверской области проведена проверка по заявлению Бодуновой Ольги Арсентьевны на действия Территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области при принятии распоряжения от 01.09.2014 о прекращении Бодуновой О.А. выплаты ежемесячной денежной компенсации в возмещение вреда здоровью, как супруге умершего инвалида войны.

Установлено, что распоряжением Территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района № 69 от 28.11.2012  Бодуновой О.А. назначена выплата денежной компенсации в возмещение вреда, как супруге умершего инвалида войны 1 группы в размере 7000 рублей. Срок выплаты – пожизненно.

Основанием назначения Бодуновой О.А. ежемесячной денежной выплаты являются документы подтверждающие право на получение компенсации в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 142 «О финансовом обеспечении и об осуществлении ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10, 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат».

Согласно информации территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района от 13.11.2014 в связи со сбоем программы при выгрузке сформированной выплаты в ноябре 2013 года, произошло задвоение суммы, в результате чего Бодуновой О.А. произошла переплата. За период с ноября 2013 года по август 2014 года у Бодуновой О.А. образовалась переплата в общей сумме 76804 рубля. 

Распоряжением территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области от 01.09.2014 Бодуновой О.А. прекращена выплата ежемесячного денежного пособия с 01.10.2014 по 01.07.2015 в размере 7754, 25 рублей. 

Однако,  основания для прекращения выплаты ежемесячной денежной выплаты Бодуновой О.А., установленные постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 № 142 «О финансовом обеспечении и об осуществлении ежемесячной денежной компенсации, установленной частями 9, 10, 13 статьи 3 Федерального закона «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат», не возникли, в связи с чем основания для прекращения выплаты пособия не имеется.

Кроме того, нормами указанного Постановления прекращение выплаты ежемесячной денежной компенсации в связи с переплатой не предусмотрено.

Излишне выплаченная Бодуновой О.А. сумма компенсации не связана с предоставлением ею документов с заведомо неверными сведениями, сокрытию данных, влияющих на право назначения ежемесячной денежной компенсации, т.е. переплата компенсации произошла не по вине Бодуновой О.А., следовательно распоряжение о прекращении выплаты от 01.09.2014 пособия является незаконным.

В целях устранения выявленных нарушений законодательства, прокуратурой в Осташковский городской суд было направлено исковое заявление о признании распоряжения Территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области от 01.09.2014 о прекращении выплаты пособия Бодуновой О.А. с 01.10.2014 по 01.07.2015, незаконным и обязании территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области возобновить выплату ежемесячной денежной компенсации в размере 7754, 25 рублей Бодуновой О.А.

Решением суда от 10.12.2014 исковые требования прокурора удовлетворены.
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