Информация о  прокурорской деятельности

Российской Конституции в 12.12.2013  исполняется 20 лет. Многолетняя стабильность Конституции обеспечила стабильность государства. Основным законом страны сформированы институты защиты прав человека и гражданина, важное место среди которых отведено прокуратуре, что признано на международном уровне. 

Консультативным советом европейских прокуроров отмечено, что прокуратура способна не только защитить законные интересы и права одного или нескольких граждан, но и эффективно реагировать на нарушения, затрагивающие одновременно права многих лиц. Прокуратура признана основным инструментом реальной защиты прав и свобод больших групп граждан.

На современном этапе во главе всей прокурорской деятельности поставлена стратегическая задача – обеспечение полноценной защиты прав и свобод человека и гражданина. Самым востребованным направлением этой работы традиционно остается надзор за соблюдением социальных прав. Как показывает практика, многие граждане обретают защиту своих прав именно в прокуратуре.

Органы прокуратуры играют решающую роль в обеспечении защиты прав социально уязвимых групп населения, таких как дети и подростки, престарелые граждане, ветераны, пенсионеры, инвалиды и социальные права населения в целом. 

Одним из приоритетных направлений надзорной деятельности прокуратуры является защита материнства и детства.

Так, в 2012 году прокуратурой г. Осташкова в интересах детей, оставшихся без попечения родителей,  подготовлено и направлено в суд пять исковых заявления о лишении родительских прав и взыскании алиментов. Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме по всем исковым заявлениям. 

Также в 2012 году прокуратурой города Осташкова было направлено в Осташковский городской суд исковое заявление об обязании администрации МО «Городское поселение – г. Осташков» об обязании произвести ремонт жилого помещения, закрепленного за лицом, из числа детей, оставшихся без попечения родителей. Решением Осташковского городского суда от исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. В настоящее время решение суда исполнено, ремонт жилого помещения проведен.

В  2012 году в суд направлено 6 исковых заявлений в защиту детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа, о предоставлении жилого помещения по договору социального найма. Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены.

В настоящее время требования решений суда исполнено в полном объеме.

Всего в 2012 году прокурором в защиту прав и интересов несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей, направлено в суд 12 исковых заявлений.

В 2013 году прокуратурой г. Осташкова в интересах детей, оставшихся без попечения родителей,  подготовлено и направлено в суд четыре исковых заявления о лишении родительских прав и взыскании алиментов. Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме по всем исковым заявлениям. 

Также прокурором в защиту жилищных прав детей, оставшихся без попечения родителей, направлено в суд два исковых заявления: в защиту прав и законных интересов Сидорова А.Н., который является лицом из числа детей-сирот, к администрации МО «Осташковский район» о возложении обязанности предоставить вне очереди жилое помещение по договору социального найма и в защиту прав и интересов Гуляева П.Н. к администрации МО «Городское поселение – г. Осташков» о возложении обязанности произвести ремонтные работы в муниципальном жилом помещении, закрепленном за лицом из числа детей, оставшихся без попечения родителей.

Решениями суда исковые требования прокурора удовлетворены.

Всего в 2013 году прокурором в защиту прав и интересов несовершеннолетних детей, оставшихся без попечения родителей, направлено 6 исковых заявлений.
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