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Информация о результатах проведения проверки по обращению жителей многоквартирных домов по вопросу ввода в эксплуатацию приборов индивидуального учета холодного и горячего водоснабжения, взимания платы за выдачу технических условий на их установку

Прокуратурой г. Осташкова проведена проверка по обращению жителей многоквартирных домов по вопросу законности ввода в эксплуатацию индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения при наличии технических условий на их установку и взимания платы за их выдачу.

Проведенной проверкой установлено, что ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Осташков», не являясь исполнителем коммунальных услуг по холодному и горячему водоснабжению, оказывала услуги по вводу в эксплуатацию индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения при условии получения технических условий на их установку, выдаваемых за плату.

Согласно действующему законодательству плата за ввод приборов индивидуального учета холодного и горячего водоснабжения отсутствует, выдача технических условий не требуется. Кроме того, осуществлять ввод приборов в эксплуатацию может только исполнитель коммунальных услуг.

По результатам проверки в Осташковский городской суд направлено исковое заявление о признании незаконным действий ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Осташков» по взиманию платы за выдачу технических условий на установку индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения, а также оказанию услуги по выдаче технических условий на установку индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения и запрете оказывать услугу по вводу индивидуальных приборов учета холодного и горячего водоснабжения в жилых помещениях многоквартирных домов, в отношении которых ООО «Управляющая компания «Дирекция единого заказчика Осташков» не является управляющей компанией.

Решением Осташковского городского суда от 01.04.2015 требования прокурора удовлетворены. 
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