Информация по исполнению требований земельного законодательства, в части изменения вида разрешенного использования земельного участка, предоставленного в аренду гражданам, следующего содержания
Прокуратурой г. Осташкова проведена проверка исполнения земельного законодательства, в связи с публикацией в газете «Селигер» от 18.10.2013 № 43 (12106) администрацией МО «Сорожское сельское поселение» информации о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка с кадастровым номером 69:24:0133801:172, расположенного по адресу: Тверская область, Осташковский район, Сорожское сельское поселение, д. Зальцо, принадлежащий на праве аренды Струлистову А.Ю.

Установлено, что 28.09.2011 постановлением главы МО «Осташковский район» издано постановление № 855 «О предоставлении в аренду земельного участка Струлистову А.Ю. по адресу: д. Зальцо, Сорожское сельское поселение, Осташковский район Тверской области», согласно которому Струлистову А.Ю. предоставлен земельный участок из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 69:24:0133801:172, расположенный по адресу: Тверская область, Осташковский район, Сорожское сельское поселение, д. Зальцо, для использования в целях: для общественно-деловых целей, площадью 0, 13 га.

04.10.2011 Комитетом по управлению имуществом МО «Осташковский район» с Струлистовым А.Ю. заключен договор аренды находящегося в государственной собственности данного земельного участка.

22.07.2013 в администрацию МО «Сорожское сельское поселение» поступило заявление от Струлистова А.Ю. об изменении вида разрешенного использования указанного земельного участка с вида «для общественно-деловых целей» на вид разрешенного использования «земельные участки лечебно-оздоровительного назначения для организации пляжа и благоустройства территории общего пользования».

В соответствии с пунктом 1 статьи 432 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - Гражданский кодекс) предмет договора является существенным условием договора. В период действия договора его изменение осуществляется по взаимному согласию сторон, если иное не установлено законодательством или соглашением сторон (статья 450 Гражданского кодекса).

Поскольку изменение вида разрешенного использования земельного участка влечет изменение характеристик земельного участка, выступающего предметом договора аренды, такое изменение договора возможно только по взаимному согласию сторон договора на основании соответствующего обращения собственника земельного участка.

Таким образом, арендатор земельного участка не вправе самостоятельно изменять вид разрешенного использования земельного участка, без согласия собственника земельного участка.

Между тем, собственник  участка – администрация МО «Осташковский район» по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка в администрацию МО «Сорожское сельское поселение» не обращалась, а также не согласилась с изменением вида разрешенного использования участка, предложенного Струлистовым А.Ю.

Администрация МО «Сорожское сельское поселение», получив заявление Струлистова А.Ю. об изменении вида разрешенного использования земельного участка, который не является собственником спорного земельного участка, не вправе была приступать к процедуре проведения публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка. Информирование о проведении публичных слушаний является одним из первых этапов при  решении вопроса об изменении вида разрешенного использования земельного участка.

Изменение вида разрешенного использования влечет за собой изменение кадастровой стоимости земельного участка и как следствие влияет на размер арендной платы.

Решением Осташковского городского суда от 20.11.2013 по иску прокурора г. Осташкова действия администрации МО «Сорожское сельское поселение», выразившиеся в факте и тексте публикации о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, признаны незаконными. На администрацию МО «Сорожское сельское поселение» возложена обязанность опубликовать опровержение данной информации.
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