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Информация по обвинению Анишина Сергея Алексеевича
Прокурором города Осташкова Тверской области поддержано государственное обвинение по обвинению Анишина Сергея Алексеевича,.1979 г. рождения, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ.

Анишин С.А., являясь должностным лицом, постоянно выполняющим функции представителя власти-участковым уполномоченным полиции ОУУП и ПДН МО МВД России «Осташковский» и имеющим специальное звание капитан полиции, обладающим в силу занимаемой должности широким кругом прав и полномочий, совершил действия, явно выходящие за пределы его полномочий, которые повлекли существенное нарушение прав и законных интересов гражданина – Калашникова А.А., поскольку в отношении него было совершено преступление, а также охраняемых законом интересов общества и государства в виде грубого нарушения конституционных прав граждан Российской Федерации на неприкосновенность личности, государственную защиту их прав и свобод, достоинство личности, недопущение применения насилия и другого жестокого и унижающего человеческое достоинство обращения, которые закреплены в статьях 2, 21, 22 Конституции РФ.

Анишин С.А., будучи при исполнении служебных обязанностей, совместно с представителями администрации МО «Сиговское сельское поселение» с целью оказания содействия в снятии с регистрационного учета ошибочно зарегистрированного Калашникова А.А., 08.10.2012 прибыл в квартиру № 2 дома № 3 по ул. Тельмана п. Рогожа Осташковского района, осознавая, что действует незаконно, а также осознавая неправомерность и незаконность своих действий, действуя умышленно, с целью принуждения Калашникова А.А. к написанию заявления о добровольном снятии с регистрационного учета, ударил его по спине, от чего тот потерял равновесие и ударился лицом о стену, а затем, в ответ на требование Калашникова А.А. прекратить противоправные действия, схватил его за шею и толкнул на пол, причинив ссадину на спинке носа ближе к корню, не определяющуюся как вред здоровью. После чего Анишин С.А. высказал в адрес Калашникова А.А. угрозу применения насилия, обещая «закопать» последнего, которую потерпевший воспринял как реальную, последовавшую непосредственно после применения физического насилия. 

24.10.2012 Анишин С.А., осуществляя свои служебные обязанности по раскрытию кражи дров из Тельмановской начальной общеобразовательной школы и находясь в квартире № 2 дома № 3 по ул. Тельмана п. Рогожа Осташковского района, осознавая  неправомерность и незаконность своих действий, выражающихся в отсутствии каких-либо реальных оснований для применения физической силы, действуя умышленно в отсутствие предусмотренных ст.ст. 20, 21 ФЗ «О полиции» оснований для применения физической силы, Анишин С.А., нарушая требования ст. 5 указанного федерального закона, запрещающие сотруднику полиции прибегать к пыткам, насилию, другому жестокому или унижающему человеческое достоинство обращению, ударил Калашникова А.А. несколько раз рукой по голове, причинив три ссадины в теменно-затылочной части головы, не определяющиеся как вред здоровью.

Таким образом, Анишин С.А. причинил Калашникову А.А. физическую боль и нравственные страдания, подвергнув его жестокому и унижающему человеческое достоинство обращению, то есть совершил действия, явно выходящие за пределы его должностных полномочий. 

Кроме того, в результате указанных действий Анишина С.А. у граждан сложилось негативное мнение о вседозволенности и безнаказанности лиц, обладающих властными полномочиями, чем подорван авторитет органов власти в лице полиции и дискредитированы органы полиции в целом, что существенно подрывает авторитет действующей власти.

Приговором Осташковского городского суда Тверской области от 21.11.2013, вступившим в законную силу 02.12.2013, Анишин Сергей Алексеевич признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ и ему назначено в виде трех лет шести месяцев лишения свободы с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти на государственной службе в течение двух лет, с лишением специального звания «капитан полиции». Назначенное наказание в виде лишения свободы  считать условным с испытательным сроком 3 года».
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