Информация по обвинению Верзина В.А.

Приговором Осташковского городского суда от 18.11.2013 Верзин В.А., 1972 г.р., не работающий, ранее судимый, осужден за совершение  преступления, предусмотренного  ч.2 ст. 162 УК РФ.

Верзин В.А. признан виновным в том, совершил (разбой), т.е. нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с угрозой применения насилия опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, а именно:

18.03.2013 в комнате №316 общежития дома № 9 Микрорайона г. Осташкова  Тверской области около 20 часов ОО минут,  Верзин В.А.  под предлогом вернуть сотовый телефон марки «МТС» для ремонта или замены, отданный ему в качестве подарка владельцем ремонтной мастерской, расположенной в магазине «Спектр» г. Осташкова Уваровым М.Е., в котором на тот момент работал  Ремизов С.А. учеником мастера,  с применением ножа, напал на Ремизова С.А.,  поднес  разложенный складной нож лезвием к шее последнего и потребовал немедленной передачи им денежных средств в размере 1000 руб., высказывая при этом угрозу убийством, а именно «зарезать»,  если Ремизов не отдаст ему денежные средства, тем самым  применил в отношении последнего угрозу применения насилия, опасного для жизни и здоровья, которую Ремизов воспринял реально.

Ремизов, после высказанной угрозы, согласился передать Верзину денежные средства в сумме 350 руб., при этом нанес ему удар кулаком по лицу в целях самообороны, от чего Верзин упал на пол. Однако после данных действий Верзин вновь, поднявшись на ноги, с целью подавления воли Ремизова к сопротивлению, снова приставил к его шее нож,  нанес ему не менее трёх ударов кулаками по голове и лицу, после чего захватом рук за шею применил удушающий приём, от чего Ремизов почувствовал удушье. Подавив волю Ремизова к сопротивлению,   стал требовать от него передачи денежных средств в сумме 10 000 руб. и ноутбука «АСУС», стоимостью 7000 руб., при этом угрожая физической расправой. Воспользовавшись тем, что в комнату вошла Соколова, Ремизову удалось убежать. От действий Верзина у Ремизова имелись телесные повреждения в области головы и лица: ссадины и кровоподтёки, но не причинившие вред здоровью.

Приговором Осташковского городского суда от 18.11.2013 Верзину В.А. назначено наказание в виде 5-и лет лишения свободы без штрафа и ограничения свободы  с отбыванием наказания  в колонии особого  режима. 
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