ИНФОРМАЦИЯ

о проведении прокуратурой проверки исполнения законодательства при распоряжении средствами материнского (семейного) капитала

Прокуратурой г. Осташкова Тверской области проведена проверка по информации Территориального отдела социальной защиты населения Осташковского района Тверской области по факту невключения в число собственников жилого помещения, приобретенного за счет средств материнского капитала,  несовершеннолетних детей.

Проверкой установлено, что согласно свидетельству о государственной регистрации права, право собственности на жилое помещение, на основании договора купли-продажи комнаты за счет средств материнского (семейного) каптала от 16.11.2012, зарегистрировано за В. Ограничения (обременения) не зарегистрированы.

Как следует из договора купли-продажи комнаты за счет средств материнского (семейного) капитала, комната,  приобретена В. в размере 387640, 30 рублей, в том числе за счет средств  материнского (семейного) капитала 299731, 25 рублей.

Согласно нотариально заверенного обязательства В. обязалась в течение шести месяцев после перечисления Пенсионным фондом РФ средств материнского (семейного) капитала, лицу, осуществившему отчуждение жилого помещения, оформить в общую собственность супруга, несовершеннолетних детей, принадлежащую ей на праве собственности комнату.

С момента приобретения жилого помещения в 2012 году на момент проведения прокуратурой проверки в октябре 2015 года обязательство В. не выполнено, право общей (долевой) собственности на несовершеннолетних детей, не зарегистрировано.

Неисполнение В. требований законодательства об оформлении в общую (долевую) собственность несовершеннолетних детей права на жилое помещение, нарушает их жилищные права, поскольку тем самым ограничивается их право на получение в собственность доли в жилом помещении, приобретенном за счет средств материнского (семейного) капитала.

По результатам проверки прокуратурой в Осташковский городской суд было направлено исковое заявление,  с требованием признать отсутствующим у В. права собственности на 2/3 доли на жилое помещение, приобретенное за счет средств материнского (семейного) капитала. Признать право собственности в равных долях в размере 1/3 доли на объект недвижимости за В. и двумя ее несовершеннолетними детьми.

Решением Осташковского городского суда исковые требования прокурора удовлетворены.

Указанный случай не выполнения обязательств родителями о включении в число собственников жилых помещений, приобретенных за счет средств материнского (семейного) капитала,  своих несовершеннолетних детей не единичен. В настоящее время в Осташковский городской суд прокуратурой направлено 10 исковых заявлений с аналогичными требованиями, которые находятся в стадии рассмотрения.
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