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ИНФОРМАЦИЯ
о проведенных прокуратурой города проверках соблюдения органами местного самоуправления законодательства в сфере защиты прав субъектов малого и среднего предпринимательства

Деятельность прокуратуры города Осташкова по защите прав предпринимателей в настоящее время является одним из ключевых участков её работы.
Надзорные мероприятия в соответствии с действующим законодательством и ведомственными приказами ориентированы на обеспечение свободы экономической деятельности, благоприятного делового и инвестиционного климата, снижения административного давления со стороны государственных и муниципальных органов, соблюдения законности при проведении проверок хозяйствующих субъектов, оперативного предупреждения и пресечения нарушений прав предпринимателей.
Так, за истекший период 2015 года прокуратурой города при проведении проверок соблюдения органами местного самоуправления законодательства в сфере защиты прав субъектов малого и среднего предпринимательства в деятельности администраций 7 муниципальных образований Осташковского района выявлены нарушения. 

В целях устранения нарушений в адрес глав муниципальных образований внесены представления, по результатам рассмотрения которых виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

Сведения о нарушениях прав предпринимателей также прокуратура также получает при рассмотрении обращений граждан, информаций о нарушениях прав и законных интересов предпринимателей, в том числе размещенных в сети Интернет и других открытых источниках.
Кроме того, прокуратурой города на постоянной основе проводится мониторинг действующей нормативной правовой базы. 
По результатам проверки законности нормативно-паровых актов органов местного самоуправления в ноябре 2015 прокуратурой года города принесен протест на несоответствующий  требованиям Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» правовой акт одного из сельских поселений Осташковского района.
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